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VERTALING VAN DE ORIGINELE GEBRUIKSAANWIJZING PL3500
W huwing!
aarschuwing!

Attentie: gevaar voor verwondingen door injectie!
De Airless apparaten ontwikkelen extreem hoge spuitdrukken.

A A

Nooit vingers, handen of andere lichaamsdelen in aanraking met
de spuitstraal laten komen!

Richt het spuitpistool nooit op uzelf, op andere personen of op
dieren.
Het spuitpistool nooit zonder aanraakbeveiliging gebruiken.

Behandel een spuitverwonding niet als een gewone snijwond. Bij
huidletsel door bedekkingsmateriaal direct een arts raadplegen
voor een snelle, deskundige behandeling. Informeer de arts over
het gebruikt bedekkingsmateriaal of oplosmiddel.

Elke keer voordat het apparaat in gebruik wordt genomen, moeten
de onderstaande punten, overeenkomstig de handleiding, in acht
worden genomen:

1. Apparaten met gebreken mogen niet worden gebruikt.

2. Titan-spuitpistool met veiligheidshendel aan de trekker borgen.
3. Aarding controleren.
4

. Toelaatbare werkdruk van de hogedrukslang en het spuitpistool
controleren.

5. Alle verbindingen op lekkage controleren.

De aanwijzingen m.b.t. periodieke schoonmaak- en
onderhoudsbeurten moeten streng worden aangehouden.

Voor alle werkzaamheden aan het apparaat en bij iedere
werkonderbreking moeten de onderstaande regels in acht
worden genomen:

1. Spuitpistool en slang van druk ontlasten.
2. Titan-spuitpistool met veiligheidshendel aan de trekker borgen.
3. Apparaat uitschakelen.

Let op de veiligheid!
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VEILIGHEIDSVOORSCHRIFTEN

PL3500

1.

VEILIGHEIDSVOORSCHRIFTEN VOOR

HET AIRLESS-SPUITEN

1.1

UITLEG VAN DE GEBRUIKTE SYMBOLEN

Deze handleiding bevat informatie die u moet lezen en
begrijpen voordat u het toestel gebruikt. Wanneer u bij een
gedeelte aankomt dat een van de volgende symbolen bevat,
dient u extra voorzichtig te werk te gaan en de informatie te
allen tijde op te volgen.

> [>

Let op

= B> B B D

— Dit symbool geeft een mogelijk gevaar aan
dat ernstig persoonlijk letsel of zelfs de
dood tot gevolg kan hebben. Belangrijke
veiligheidsinformatie volgt.

— Dit symbool geeft een mogelijk gevaar
aan ten opzichte van uzelf of het toestel.
Belangrijke informatie volgt over hoe u
schade aan het toestel respectievelijk
kleiner persoonlijk letsel kunt voorkomen.

—> Gevaar voor verwondingen door injectie
- Brandgevaar

- Explosiegevaar

Giftige en/of ontvlambare dampmengsels.
> e .
Gevaar voor vergiftiging en verbranding

—> Op deze plaatsen wordt belangrijke
informatie gegeven waar speciale aandacht
aan dient te worden gegeven.

1.2

VEILIGHEIDSRISICO’S

A

GEVAAR: PERSOONLUK LETSEL
DOOR INJECTIE -

Een vloeistofstraal onder hoge druk afkomstig
uit dit apparaat is krachtig genoeg om de huid
en het onderliggende weefsel binnen te dringen,
hetgeen kan leiden tot ernstig persoonlijk letsel
waarbij zelfs amputatie noodzakelijk kan blijken.

Behandel een spuitverwonding niet als
een gewone snijwond. Bij huidletsel door
bedekkingsmateriaal direct een arts raadplegen
voor een snelle, deskundige behandeling.
Informeer de arts over het gebruikt
bedekkingsmateriaal of oplosmiddel.

PREVENTIE:

-NL-

NOOIT het pistool op een lichaamsdeel richten.

NOOIT een lichaamsdeel in de vioeistofstraal houden.
NIET met een lichaamsdeel een eventuele lekkage in de
vloeistofslang proberen af te dichten.

NOOIT uw hand voor het pistool houden. Handschoenen
geven geen bescherming tegen persoonlijk letsel door
injectie.

ALTIUD de trekker van het pistool vergrendelen, de
compressor uitschakelen en de druk laten ontsnappen
voordat u het apparaat een onderhoudsbeurt geeft,
de spuitmond of beschermkap daarvan schoonmaakt,
de spuitmond verwisselt of het apparaat onbeheerd
achterlaat. Uitschakelen van de compressormotor
betekent niet automatisch dat het systeem drukloos wordt.
De PRIME/SPRAY (doorspuiten/spuiten) selectiehendel
of ontluchtingsventiel moeten in de juiste stand gezet
worden om de druk van het systeem te laten ontsnappen.
Raadpleeg de PROCEDURE VOOR HET DRUKLOOS MAKEN
VAN DE INSTALLATIE zoals beschreven in deze handleiding.

ALTIUD de beschermkap van de spuitmond tijdens het
spuiten op zijn plaats laten. De beschermkap van de
spuitmond geeft enige bescherming, maar is hoofdzakelijk
een waarschuwingsmiddel.

ALTID de spuitmond verwijderen alvorens het systeem
door te spoelen of te reinigen.

NOOIT een spuitpistool gebruiken waarvan de
vergrendeling van de trekker niet werkt en de beschermkap
van de trekker niet op de juiste plaats zit.

Alle accessoires dienen minimaal geschikt te zijn voor
gebruik op de maximale toegestane bedrijfsdruk van de
spuitinstallatie. Dit geldt tevens voor de spuitmonden,
pistolen, verlengstukken en slang.
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A

GEVAAR: HOGEDRUKSLANG -

Er kan lekkage in de verfslang ontstaan ten
gevolge van slijtage, knikken van de slang of
verkeerd gebruik. Een lek kan de oorzaak zijn
van het feit dat spuitlak in de huid terechtkomt.
Controleer de slang voor elk gebruik.

TN

GEVAAR: EXPLOSIE EN BRAND -

Ontvlambare dampen, zoals oplosmiddelen en
verfdampen kunnen ontsteken of exploderen in
de werkruimte.

PREVENTIE:

Vermijd scherpe knikken in de hogedrukslang. De kleinste
buigingsstraal bedraagt ongeveer 20 cm.

Rijd niet over de hogedrukslang en bescherm de slang
tegen scherpe voorwerpen en randen.

Vervang een beschadigde hogedrukslang onmiddellijk.
Probeer een defecte hogedrukslang nooit zelf te repareren!

Elektrostatische lading van spuitpistool en hogedrukslang
wordt via de hogedrukslang afgeleid. Daarom moet de
elektrische weerstand tussen de aansluitingen van de
hogedrukslang gelijk zijn aan of kleiner zijn dan één
megaohm.

Gebruik uitsluitend originele hogedrukslangen van
Titan voor een goede en veilige werking en een lange
levensduur.

Controleer voor elk gebruik alle slangen op inkervingen,
lekkage, slijtage of uitstulping van de omhulling. Controleer
op schade van of speling in verbindingsstukken. Vervang
de slang meteen indien zich een van deze situaties
voordoet. Repareer een verfslang nooit. Vervang de slang
door een geaarde hogedruk slang.

Zorg ervoor de luchtslang en de spuitslangen zodanig
zijn aangebracht dat het risico op uitglijden, struikelen en
vallen minimaal is.

PREVENTIE:

-NL-

Gebruik de apparatuur alleen in een goed geventileerde
ruimte. Zorg voor een goede toevoer van verse lucht die
door de ruimte wordt verplaatst om de lucht binnen de
sprayzone vrij van opgehoopte ontvlambare dampen te
houden. Bewaar de pompeenheid in een goed verluchte
ruimte. Spuit niet op de pompeenheid.

Vul de brandstoftank niet wanneer de motor draait of
warm is; schakel de motor uit en laat afkoelen. Brandstof is
ontvlambaar en kan ontsteken of exploderen op een warm
opperviak.

Verwijder alle ontstekingsbronnen, zoals waakvlammen,
sigaretten, draagbare elektrische lampen en kunststof
druppelvangers (mogelijke statische vonkoverslag).

Houd hetwerkgebied vrijvanafval,inclusiefoplosmiddelen,
poetslappen en benzine.

Haal geen stekkers uit stopcontacten, steek geen stekkers
in stopcontacten en doe de verlichting niet aan of uit met
de schakelaars als er brandbare dampen aanwezig zijn.

Aard de apparatuur en de geleidende voorwerpen in het
werkgebied. Let erop dat de aardingskabel op zijn plaats
is en de grond raakt.

Gebruik alleen geaarde slangen.

Houd het pistool stevig tegen de zijkant van een geaarde
emmer gedrukt terwijl u in de emmer spuit

Als u merkt dat er sprake is van statische elektriciteit of u
een schok voelt, stop dan onmiddellijk met werken.

Zorg ervoor dat u de inhoud kent van de verf en
oplosmiddelen die worden gebruikt. Lees het
materiaalveiligheidsinformatieblad (SDS) en de labels op
de container die bij de verf en oplosmiddelen worden
geleverd. Volg de veiligheidsinstructies van de verf- en
oplosmiddelfabrikant.

Gebruik  geen  verf of  oplosmiddelen  die
halogeenkoolwaterstoffen  bevatten. Zoals chloor,
bleekmiddel met schimmelwerende middelen,
methyleenchloride en trichloro-ethaan. Deze zijn
niet compatibel met aluminium. Neem contact op
met de verdeler van de coating met betrekking tot de
compatibiliteit van het materiaal met aluminium.

Zorg dat er altijd een werkend brandblusapparaat op de
werkplek is.
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GEVAAR: GEVAARLIJKE DAMPEN -

Verven, oplosmiddelen en andere stoffen kunnen
schadelijk zijn wanneer ze worden ingeademd of
in aanraking met het lichaam komen. Dampen
kunnen ernstige misselijkheid, flauwvallen of
vergiftiging veroorzaken.

PREVENTIE:
e Draag tijdens het spuiten altijd een
ademhalingsbescherming. Lees alle bij het masker

behorende instructies opdat u zeker weet dat het de
nodige bescherming zal bieden.

Alle lokale regelgevingen met betrekking tot bescherming
tegen gevaarlijke dampen, moeten worden gerespecteerd.

Draag een veiligheidsbril.

Ter bescherming van de huid dienen beschermende
kleding, handschoenen en eventueel huidcréme te worden
toegepast. Neem bij het klaarmaken, het verwerken en
het reinigen van de apparatuur de voorschriften van de
fabrikanten van de gebruikte stoffen, oplosmiddelen en
reinigingsmiddelen in acht.

GEVAAR: ALGEMEEN -

dit kan ernstig persoonlijk letsel of materiéle
schade tot gevolg hebben

PREVENTIE:

Volg alle van toepassing zijnde lokale, provinciale en
nationale verordeningen inzake ventilatie, brandpreventie
en bediening.

Bediening van de trekker veroorzaakt een terugslag van de
hand die het spuitpistool vasthoudt. De terugslag van het
spuitpistool is bijzonder krachtig wanneer de spuitmond is
verwijderd en de hoge-druk nevelcompressor op een hoge
spuitdruk is ingesteld. Zet de drukregelaar op de laagst
mogelijke stand alvorens de spuitmond te verwijderen en
de apparatuur te reinigen.

Gebruik alleen onderdelen die door de fabrikant zijn
goedgekeurd. De gebruiker neemt alle risico’'s en
aansprakelijkheden op zich wanneer hij onderdelen
gebruikt die niet voldoen aan de minimale specificaties
en veiligheidsrichtlijnen zoals opgesteld door de fabrikant
van de compressor.

Volg ALTID de instructies van de fabrikant van de stoffen

inzake veilig omgaan met verf en oplosmiddelen.
Reinig al het materiaal en verwijder onmiddellijk gemorst
oplosmiddel om het risico op uitglijden te voorkomen.

Draag gehoorbeschermers. Dit toestel kan

geluidsniveau hoger dan 85 dB(A) produceren.

een

1.3

1.

10.

-NL-

Laat dit toestel nooit onbeheerd achter. Houd het uit de
buurt van kinderen en personen die niet bekend zijn met
de bediening van nevelspuittoestellen.

Niet buiten spuiten wanneer er veel wind staat.

Het apparaat en alle verwante vloeistoffen (bijv.
hydraulische olie) moeten op een milieuvriendelijke
manier worden afgevoerd.

VEILIGHEID VAN DE BENZINEMOTOR

Benzinemotors zijn ontwikkeld om op een veilige en
betrouwbare manier te functioneren indien ze bediend
worden volgens de aanwijzingen. Zorg ervoor dat u de
Handleiding van de Eigenaar leest en begrijpt vooraleer u
de motor bedient. Indien u dit niet doet, kan dit mogelijk
leiden tot persoonlijke blessures en schade aan het
materiaal.

Hou de motor tijdens gebruik ten minste 1 meter uit de
buurt van gebouwen en ander materiaal om het risico op
brand te vermijden en voldoende verluchting te voorzien.
Hou ontvlambare voorwerpen uit de buurt van de motor.

Personen die het apparaat niet bedienen, moeten weg
blijven uit de gebruikersruimte als gevolg van het risico
op mogelijke brandwonden van warme motoronderdelen
of letsel van apparatuur die wordt gebruikt om de motor
te bedienen.

Leer hoe u de motor snel kunt afleggen en begrijp de
werking van de hele bediening. Sta nooit toe dat eriemand
de motor bedient zonder kennis van zaken.

Benzine is enorm ontvlambaar en explosief onder
bepaalde omstandigheden.

Tank in een goed verluchte omgeving en wanneer de
motor uitgeschakeld is. Rook niet en vermijd vlammen en
vonken in de tankruimte en waar de benzine opgeslagen
is.

Laat de brandstoftank niet overlopen. Zorg ervoor dat de
tankdop na het tanken goed en veilig is afgesloten.

Mors geen brandstof tijdens het tanken. Brandstofdampen
en gemorste brandstof kunnen vuur vatten. Indien er
brandstof gemorst wordt, zorg er dan voor dat de ruimte
droog is vooraleer de motor wordt opgestart.

Laat de motor nooit lopen in een afgesloten of
beperkte ruimte. Uitlaatgassen bevatten het giftige
koolstofmonoxide. Als u eraan wordt blootgesteld kan
dit het verliezen van het bewustzijn of mogelijk de dood
veroorzaken.

De geluidsdemperwordtzeer heet tijdens hetfunctioneren
en blijft een tijdje heet na het afleggen van de motor. Raak
de geluidsdemper niet aan terwijl het heet is. Laat de
motor afkoelen voor het te verwijderen of ergens binnen
op te slaan om ernstige brandwonden of brandgevaar te
vermijden.
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11. Verscheep/transporteer de verstuiver nooit als er nog
benzine in de tank zit.

GEBRUIK dit materiaal NIET om water of zuur te
verstuiven.

Hef het niet op met een rolwagen tijdens het
laden of lossen.

A
A

Apparaat is erg zwaar. Er zijn drie personen nodig

Letop
om het op te tillen.
14 BRANDSTOFTOEVOER
(VERBRANDINGSMOTOR)

BENZINE MET ALCOHOL

Als u beslist benzine te gebruiken die alcohol bevat (gasohol),
moet u ervan overtuigd zijn dat de octaanclassificatie minstens
zo hoog is als wordt aanbevolen door de motorfabrikant. Er
zijn twee types van “gasohol”: één met ethanol en het andere
met methanol. Gebruik geen gasohol die meer dan 10%
ethanol bevat. Gebruik enkel benzine die methanol (methyl
of methylalcohol) bevat, die daarnaast ook cosolventen en
corrosieremmers voor methanol bevat. Gebruik nooit benzine
met meer dan 5% methanol, zelfs als het cosolventen en
corrosieremmers bevat.

Benzine is uiterst ontvlambaar en is explosief
onder bepaalde omstandigheden.

A

BRANDSTOFSPECIFICATIES

Gebruik benzine met een octaannummer van de pomp
van minstens 86 of met een onderzoeksoctaannummer
van minstens 91. Het gebruik van benzine met een
lager octaangehalte kan aanhoudend pingelen of zware
predetonatie (een metalen kloppend geluid) veroorzaken,
dat in ernstige gevallen kan leiden tot beschadiging van
de motor.

Schade aan het brandstofsysteem of problemen
met de motorprestatie als gevolg van het gebruik
van brandstof die alcohol bevat, wordt niet
gedekt door de garantie. De motorfabrikant kan
het gebruik van brandstoffen met methanol niet
bekrachtigen, daar er momenteel onvoldoende
bewijs is voor hun geschiktheid.

(4]

Voordat u benzine koopt bij een onvertrouwd
station, moet u trachten te achterhalen of de
benzine alcohol bevat. Is dit het geval, bevestig
dan het type en percentage van de gebruikte
alcohol. Als u ongewenste bedrijfskenmerken
opmerkt tijdens het gebruik van benzine die
alcohol bevat of benzine waarvan u vermoedt dat
het alcohol bevat, schakel dan over naar benzine

waarvan u weet dat het geen alcohol bevat.

Kies voor een ander merk van benzine als de
predetonatie of het pingelen optreedt bij een
gelijkmatige motorsnelheid onder een normale
belasting. Als de predetonatie of het pingelen
aanhouden, neem dan contact op met een
geautoriseerde verdeler van de motorfabrikant.
Doet u dit niet, dan wordt dit beschouwd als
misbruik. Schade als gevolg van misbruik wordt
niet gedekt door de beperkte garantie van de
motorfabrikant.

Nu en dan kunt u lichte predetonatie ervaren
tijdens hetfunctioneren onderzware belastingen.
U hoeft zich geen zorgen te maken, dit betekent
enkel dat uw motor efficiént werkt.

Loodvrije brandstof produceert minder motor- en
bougieafzettingen en verlengt de levensduur van de
onderdelen van het uitlaatsysteem.

Gebruik nooit oude of verontreinigde benzine of een
olie/dieselmengsel. Vermijd vuil, stof of water in de
brandstoftank.

-NL- 7



OVERZICHT VAN DE TOEPASSINGEN

PL3500

2 OVERZICHT VAN DE TOEPASSINGEN

2.1

De airless wegmarkeringsmachine is een elektrisch
precisiegereedschap voor allerlei spuittoepassingen, inclusief
parkeerterreinen, trottoirbanden en sportvelden.

TOEPASSINGSGEBIEDEN

Lees deze gebruikshandleiding goed door en volg de instructies
op voor bediening, onderhoud en veiligheid.

2.2 BEDEKKINGSMATERIALEN

VERWERKBARE MATERIALEN

De verven bevatten oplosmiddelen, tweecomponenten
coatingmaterialen, dispersie- en latexverven.

De verwerking van andere bedekkingsmaterialen is uitsluitend
toegestaan na goedkeuring van de firma Titan.

2.3

STROOISETS VOOR GLASPARELS (APART
VERKRIJGBAAR)

Gebruik een optioneel strooisysteem voor
glasparels om retroreflecterende glasparels
op verflijnen in wegen/luchthavens te leggen.
De strooier is direct achter het spuitpistool
gemonteerd.

Let op de Airless-kwaliteit bij de te verwerken
bedekkingsmaterialen.

VISCOSITEIT

Het apparaat kan bedekkingsmaterialen verwerken met een
viscositeit tot 20.000 mPas. Wanneer de spuitcapaciteit bij zeer
viskeuze bedekkingsmaterialen te sterk terugloopt, moeten
deze conform de informatie van de fabrikant worden verdund.

Attentie: let er bij het doorroeren met een
roerwerk met motoraandrijving op, dat geen
luchtbellen ontstaan. Lichtbellen storen bij het
spuiten en kunnen zelfs tot een onderbreking
leiden.

BEDEKKINGSMATERIALEN MET SCHERPE
TOESLAGSTOFFEN

Deze deeltjes hebben een sterk abrasieve werking op ventielen
en spuitkop, maar ook op het spuitpistool. De levensduur van
deze slijtdelen wordt daardoor aanmerkelijk bekort.

FILTEREN

Voor een storingsvrije werking is voldoende filtering nodig.
Het toestel is voorzien van een aanzuidfilter, een insertiefilter in
het spuitpistool (de spuitpistolen) en een hogedrukfilter op het
toestel. Periodieke controle van deze filters op beschadigingen
of vervuiling wordt dringend aanbevolen.

BESCHRIJVING BESTELNR
1 pistoolkit og trechter, 10-15 cm lijnbreedte | 424-826

1 pistoolkit og trechter, 30 cm lijnbreedte 424-840
Pareldispensersteunkit (vereist voor de 0290181
pareldispenser)
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BESCHRIJVING VAN HET APPARAAT

3 BESCHRIJVING VAN HET APPARAAT

3.1 AIRLESS-METHODE

Een zuigerpomp =zuigt het bedekkingsmateriaal aan en
transporteert het onder druk naar de spuitkop. Het materiaal
wordt bij een druk tot maximaal 228 bar (22,8 MPa) door de
spuitdop geperst. De hoge druk zorgt voor een microfijne
verstuiving van het materiaal.

Omdat in dit systeem geen lucht wordt gebruikt, wordt deze
methode AIRLESS-methode (zonder lucht) genoemd.

De voordelen van deze manier van spuiten zijn een zeer fijne
verstuiving, een nevelarme werkwijze en een glad oppervlak
zonder luchtbellen. Behalve deze voordelen zijn nog de hoge
werksnelheid en de goede hanteerbaarheid te noemen.

3.2 LUJST MET HANDLEIDINGEN

Hieronder volgt een lijst van de beschikbare handleidingen
voor dit toestel.

Online items kunnen worden gedownload op www.titantool.
com

BESCHRIJVING | FORMULIERNR. | HOE TE VINDEN
Gebruiksaanwijzing
GB/D/F 537832 + meegeleverd
E/I/P 537833 met toestel
NL/DK/S 537834 » online
CN/RU/RFB 537840
Onderhoudshandleiding, reserveonderdelen
GB/D/F 2429501 « online
E/I/P 2429502
NL/DK/S 2429503
CN/RU/RFB 2429504
Bedienings-/onderhoudshandleiding, RX-80 spuitpistool
Alle talen 537800 « meegeleverd
met toestel
« online

3.3 HETSTUUR VERSTELLEN

Gebruikers kunnen de stuurhoogte aanpassen
voor meer bedieningscomfort.

1. Verwijder de vier bouten (afb. 1, pos 1), ringen (2) en
moeren (3) dat het stuurlaswerk (4) aan het frame
bevestigt.

2. Schuif het stuurlaswerk omhoog of omlaag naar de nieuwe
positie. Zorg dat de gaten in het laswerk uitlijnen met de
gaten in het frame.

3. Gebruik de bouten, ringen en moeren die u in stap 1
hebt verwijderd om het stuurlaswerk aan het frame te
bevestigen.

3.4 HANDREM

Zet de handrem achter het rechter achterwiel
vast wanneer u het stencilpistool gebruikt of
wanneer de spuitmachine niet in gebruik is,
om te voorkomen dat het toestel per ongeluk
wegrolt.

A
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SCHEMATISCHE TEKENING

Pistooltrekker
Giettrekker
Hogedrukslang
Aanzuidfilter
Ontlastingsventiel
PRIME =03
SPRAY =T\
Pompassemblage

Spuitpistool

10.
1.

12.
13.
14.
15.
16.

17.
18.

Puntbescherming met airless punt
Drukregelknop

Sjablonenpistool (alleen PL3500S)
Aanzuigslang

Retourslang
Benzinemotor

Drukkerstang

Hogedrukslangaansluiting

Hogedrukfilter

Afsluitklep van het strepenspuitpistool (alleen PL3500S)
Afsluitklep van het sjablonenspuitpistool (alleen PL35005)
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3.6 TECHNISCHE GEGEVENS

Benzinemotor, vermogen
| 120cc (Honda)

Tankcapaciteit
| 0,66 US gal (2,5 )

Max. werkdruk
| 22,8 MPa (228 bar)

Max. volumestroom

BEDRIJFSTEMPERATUUR

Dit apparaat zal correct functioneren in de beoogde omgeving,
bij een temperatuur tussen +10 °C en +40 °C.

RELATIEVE VOCHTIGHEID

Dit apparaat zal correct functioneren binnen een omgeving
bij 50% RV, +40 °C. Een hogere RV kan worden toegestaan bij
lagere temperaturen.

De aankoper zal metingen uitvoeren om schadelijke effecten
als gevolg van occasionele condensatie te vermijden.

HOOGTE

Dit apparaat zal correct functioneren tot maximaal 2100 m
boven de gemiddelde zeespiegel.

water | 2,81/min
Volumestroom bij 0,6 MPa (6 bar) met water
| 2,3 1/min
Max. toeg. temperatuur van het bedekkingsmateriaal
| 43°C
Materiaalslangaansluiting
| 1/4"-18 NPSM
Max. viscositeit
| 20,000 mPas

Het servicecenter van Honda kan een kit voor
grote hoogte leveren als toepassing op grotere
hoogte vereist wordt.

Max. grootte spuitdop
| 0.027" - 0.68 mm

Ledig gewicht

PL3500 87 kg
PL35005 91kg

Afmetingen (L x B x H)
| 165cm x82.5cm x 100.3 cm

Inhoud hydraulische olie

Hydraulische behuizing 1,15 liter

Transmissie 0,05 liter

Max. trillingen bij het spuitpistool
| minder dan 2,5 m/s?

Max. geluidsdrukniveau
| 74.dB (A)*

* Meetlocatie: op T m afstand naast het apparaat en 1,60 m
boven de grond, 12 MPa (120 bar) werkdruk, akoestisch
harde ondergrond

VERVOER EN OPSLAG

Dit apparaat is bestand tegen, of is beschermd tegen vervoer-
en opslagtemperaturen van -25 °C tot +55 °C en gedurende
korte periodes tot maximaal +70 °C.

Het werd verpakt om schade als gevolg van normale
vochtigheid, trillingen en schokken te voorkomen.

-NL- 1
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FUNCTIONEREN

Deze apparatuur produceert een vloeistofstroom
bij een uiterst hoge druk. Lees en begrijp

onderstaande waarschuwingen in het onderdeel
Veiligheidsvoorschriften vooraan deze
handleiding voordat u deze apparatuur gebruikt.

4.1

OPSTELLING
Zorg ervoor dat de sifonslang en de terugvoerslang stevig
zijn bevestigd.

Plaats het spuitpistool (afb. 4).
a. Maak de trekkerkabel los van de opspanklem (1).

Maak altijd de trekkerkabel los van de

A opspanklem, voordat u de positie van het
spuitpistool aanpast.
Letop

b. Maak de klem van de steunbalk (2) los en schuif de steunbalk
voor het pistool naar de gewenste horizontale positie. Het
pistool moet breed genoeg zijn gepositioneerd, opdat het wiel
niet door het spuitpatroon rolt.

¢. Maak de pistoolhouderklem (3) los en schuif het spuitpistool
naar de gewenste horizontale positie.

d. Plaats de trekkerkabel terug in de opspanklem (1).

Druk de druksteel volledig in om ervoor te zorgen dat de
inlaatkogel vrij is (afb. 5, pos. 4).

Controleer dagelijks het oliepeil van de motor alvorens
de spuitinstallatie in te schakelen. Het oliepeil van de
benzinemotor is vastgesteld door de fabrikant van de
motor. Raadpleeg de onderhoudshandleiding van de
fabrikant van de motor die met deze spuitinstallatie is
meegeleverd.

Zorg ervoor dat de spuit geaard is. Alle spuiten zijn
uitgerust met een aardingskabel. Let erop dat de kabel
de grond bereikt. Controleer uw elektrische voorschriften
voor gedetailleerde aardingsinstructies.

Het is belangrijk om op een correcte wijze te
aarden. De doorstroming van bepaalde stoffen

door de nylon vloeistofslang zal een opbouw van
statisch elektrische lading tot gevolg hebben,
die bij ontlading de aanwezige dampen van
oplosmiddelen kan ontvlammen en een explosie
kan veroorzaken.

De hoogte van het spuitpistool beinvioedt de
breedte van het spuitpatroon (hoe lager het
pistool, des te kleiner de breedte van de lijn). De
grootte van de spuitkop beinvloedt eveneens de
breedte van de lijn.

12
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Filtreer alle verf met behulp van een nylon zeef om zeker
te zijn van een probleemloze bediening en om veelvuldige
reiniging van het inlaatrooster en de pistoolfilter te
vermijden.

Zorg ervoor dat de spuitruimte goed geventileerd is
om gevaar te voorkomen bij het werken met vluchtige
oplosmiddelen of uitlaatgassen.
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4.2

STARTEN VAN DE MOTOR

Volg deze instructies wanneer in deze
handleiding wordt gevraagd om de motor te
starten.

R Zorg ervoor dat er geen spuitmond of
beschermkap van een spuitmond op het

1. Zet de brandstofventiel-hendel (afb. 6, pos. 2) op ‘open’;
2. Zetde gashendel (3) in het midden;

3. Zet de smoorspoel-hendel (4) voor een koude motor op
‘dicht’ en voor een warme motor op ‘open’;

4, Zet de motorschakelaar (1) op ‘AAN’, en

5. Trekhardaan de opstartsnoer (5) totdat de motor aanslaat.

spuitpistool geinstalleerd is.

Modellen PL3500S: Zorg ervoor, dat de
afsluitklep van het sjablonenspuitpistool
gesloten is, voordat u de motor start (het hendel
van de afsluitklep moet dusdanig zijn gedraaid,
dat het loodrecht op de slang staat).

Als de chokehendel (4) in de gesloten positie is
gezet om de motor te starten, moet hij opnieuw
worden geopend als de motor draait.

4.3

HET VOOR GEBRUIK GESCHIKT MAKEN VAN
EEN NIEUWE SPUITINSTALLATIE

Een nieuwe spuitinstallatie wordt geleverd
met testvloeistof in het vloeistofreservoir om
roestvorming tijdens vervoer en opslag te
voorkomen. Deze vloeistof dient met behulp
van spiritus goed uit het systeem te worden
gespoeld alvorens met spuiten te beginnen.

Let op

Houd de trekker van het spuitpistool altijd
vergrendeld terwijl u het systeem voorbereidt.

Raadpleeg de handleiding voor het spuitpistool

om de trekker te vergrendelen.

-NL-

Aanzuigslang (afb. 7, pos. 1) en retourslang (2) in een
reservoir met spiritus.

Zethettoestel op minimale druk door de drukcontroleknop
(3) volledig linksom te draaien.

Ontlastingsventiel (4) openen, ventielstand PRIME (8]
circulatie).

Start de motor (zie sectie 4.2).

Wachten, tot er reinigingsmiddel uit de retourslang komt.

Ontlastingsventiel ~sluiten, ventielstand SPRAY (TT\
spuiten).

Ontgrendel het spuitpistool (zie de handleiding voor het
spuitpistool).

Richt het spuitpistool in een open afvalcontainer. Activeer
de pistooltrekker van het rechter handvat.

Spuit het reinigingsmiddel uit het apparaat in een open,
geaard verzamelreservoir.

13
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4.4 GESCHIKT MAKEN OM MARKERINGEN AAN

Zorg ervoor dat er geen spuitmond of
beschermkap van een spuitmond op het
spuitpistool geinstalleerd is.

Modellen PL3500S: Zorg ervoor, dat de
afsluitklep van het sjablonenspuitpistool
gesloten is, voordat u de motor start (het hendel
van de afsluitklep moet dusdanig zijn gedraaid,
dat het loodrecht op de slang staat).

TE BRENGEN

1. Aanzuigslang (afb. 7, pos. 1) en retourslang (2) in een
reservoir met geschikt reinigingsmiddel dompelen.

2. Zethettoestel op minimale druk doordedrukcontroleknop
(3) volledig linksom te draaien.

3. Ontlastingsventiel (4) openen, ventielstand PRIME (8
circulatie).

4, ModellenPL3500S: Zorg ervoor, dat de afsluitklep van het
strepenspuitpistool open is (het hendel van de afsluitklep
moet dusdanig zijn gedraaid, dat het evenwijdig aan de
slang staat).

i
a8 B

w S
., U!\V’" W\

5. Start de motor (zie sectie 4.2).

6. Ontlastingsventiel sluiten, ventielstand SPRAY (TT\

spuiten).

7. Richt het spuitpistool in een open afvalcontainer. Activeer
de pistooltrekker van het rechter handvat.

8. Spuitpistool meerdere keren bedienen en in een
verzamelreservoir spuiten, tot het bedekkingsmateriaal
ononderbroken uit het spuitpistool komt.

Om het pistool te aarden, houdt het bij het
doorspoelen tegen de rand van een metalen
container. Indien u dit niet doet, kan dit leiden
tot een ontlading van statische elektriciteit
hetgeen brand tot gevolg kan hebben.

14 -NL-

9. Vergrendel het pistool door de trekkervergrendeling naar
de vergrendelde positie te draaien (zie de handleiding
voor het spuitpistool).

10. Bevestig de beschermkap van de spuitmond en de
spuitmond aan het pistool zoals aangegeven in de
handleidingen van de spuitmond of van de beschermkap
van de spuitmond.

A

PERSOONLIJK LETSEL DOOR INJECTIE. Zorg
dat tijdens het spuiten de beschermkap van de
spuitmond steeds op zijn plaats blijft. Activeer
het spuitpistool alleen wanneer de spuitmond
in de stand doorspuiten of spuiten staat.
Vergrendel altijd de trekker van het pistool
alvorens de spuitmond te verwijderen, deze te
vervangen of deze te reinigen.

11. Drukverhogen, de drukregelknop langzaam hoger draaien

Spuitresultaat controleren, druk verhogen tot de
verstuiving optimaal is.

Drukregelknop altijd op de laagste stand zetten waarbij
de verstuiving nog goed is.

12. Het apparaat is klaar om te spuiten.

Indien u de druk hoger zet dan nodig is om de verf
te vernevelen, zal dit vroegtijdige slijtage van de
spuitmond en overbeneveling tot gevolg hebben.

4.5 GEBRUIK VAN HET SJABLONENSPUITPISTOOL

De sjablonenspuit is bedoeld om uit de vrije
hand op de grond liggende sjablonen te spuiten.
Volg deze stappen.

1. Zorg ervoor, dat alle stappen in paragraaf 4.4 gezet zijn.

2. Zorg ervoor, dat de trekker van het spuitpistool in de
vergrendelde positie staat, voordat u het spuitpistool uit
de houder verwijdert (raadpleeg de handleiding bij het
spuitpistool).

3. Draai de afsluitklep van het spuitpistool dicht (het hendel
van de afsluitklep moet zodanig zijn gedraaid, dat het
loodrecht op de spuitslang staat).

4, Draai de afsluitklep van het sjablonenspuitpistool open
(het hendel van afsluitklep moet zodanig zijn gedraaid,
dat het evenwijdig aan de spuitslang loopt).

5. Nu kunt u het sjablonenspuitpistool gaan gebruiken. Als
u het niet meer hoeft te gebruiken, sluit dan de afsluitklep
en volg de drukontlastingsprocedure (paragraaf 4.6).
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4.6 PROCEDURE VOORHET DRUKLOOS MAKEN 4.8 EENVERSTOPTE SPUITMOND SCHOONMAKEN

VAN DE INSTALLATIE

Volg de procedure voor het drukloos maken
A van de installatie wanneer u de spuitinstallatie
uitschakelt om een bepaalde reden, zoals
ten behoeve van een onderhoudsbeurt of
het aanpassen van een onderdeel van het

spuitsysteem, het verwisselen of schoonmaken
van spuitmonden of klaarmaken om te reinigen.

Als het spuitpatroon vervormt of geheel
stopt, terwijl u de trekker overhaalt, voer dan

onderstaande stappen uit.

Vergrendel het spuitpistool door de vergrendeling van het
spuitpistool naar de vergrendelde positie te draaien.

Zet de druk op het minimum door de drukcontroleknop
volledig in tegenwijzerzin te draaien.

Ontlastingsventiel openen, ventielstand PRIME (8
circulatie).

Zet de gashendel op ‘langzaam’.
Zet de motorschakelaar op ‘UIT".

Ontgrendel het pistool door de vergrendeling van het
spuitpistool naar de ontgrendelde positie te draaien (zie
de handleiding voor het spuitpistool).

Houd het metalen gedeelte van het pistool stevig tegen
de zijkant van een metalen afvalcontainer aangedrukt
om het pistool te aarden en het opbouwen van statische
elektriciteit te voorkomen.

Activeer het pistool om eventuele druk in de slang te laten
ontsnappen.

Vergrendel het pistool door de vergrendeling van het
spuitpistool naar de vergrendelde positie te draaien (zie
de handleiding voor het spuitpistool).

DE VOORSTE GIETER BEDIENEN

verstuiver een rechte lijn te laten trekken of om

. De frontgieter op de kar is ontworpen om de
een vrije beweging toe te laten.

Van achter de verstuiver gezien, bestuurt de
trekker aan het linkerhandvat van de kar de
werking van de frontgieter.

Om de frontgieter in de rechte lijnpositie te vergrendelen,
haal de trekker van de gieter over, laat het daarna los en
duw de verstuiver voort.

Om de frontgieter vrij te laten bewegen, haal de trekker
over en hou het in deze positie.

-NL-

Ontlastingsventiel openen, ventielstand PRIME (8]
circulatie).

Als de spuitmond verstopt is, draai het handvat van de
spuitmond 180° rond tot het pijltie op het handvat in
tegenovergestelde richting van de spuitrichting wijst en
het handvat in de omgekeerde positie klikt (afb. 9).

Ontlastingsventiel ~sluiten, ventielstand SPRAY (TT\
spuiten).

Haal de trekker van het pistool eenmaal over zodat de
druk de verstopping eruit kan blazen. Haal de trekker
van spuitmond NOOIT meer dan EEN keer per keer over
in de omgekeerde positie. Deze procedure kan herhaald
worden tot de spuitmond niet meer verstopt is.

De uitstoot van de spuitmond gebeurt aan
een zeer hoge druk. Contact met gelijk welk

lichaamsonderdeel kangevaarlijkzijn.Plaatsgeen
vinger voor de uitgang van het pistool. Richt het
pistool naar niemand. Gebruik het spuitpistool
nooit zonder de correcte beschermkap van de
spuitmond.

15
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4.9 ONDERBREKING VAN DE WERKZAAMHEDEN 4.10 HANTERING VAN DE HOGEDRUKSLANG

Volg deze stappen, als het werk voor hoogstens
20 uur stilgezet wordt.

(4]

Het toestel is voorzien van een hogedrukslang,
die speciaal bestemd is voor luchtloze pompen.

Volg de “procedure voor het drukloos maken van de
installatie” (Deel 4.6) zoals vermeld in het onderdeel
Functioneren van deze handleiding.

Voor het reinigen van een standaard spuitkop, zie pagina
24, punt 8.2.

Wanneer een ander type spuitkop is gemonteerd, volg
dan de betreffende gebruikshandleiding.

Laat de aanzuigbuis en de terugstroomslang
ondergedompeld in het spuitmateriaal of dompel hem in
een passend reinigingsmiddel.

Bedek het spuitmateriaal met plastic en plaats het apparaat
op een koele, schaduwrijke plek om te voorkomen dat het
materiaal uitdroogt.

A

door  lekke
beschadigde

Gevaar voor verwonding
hogedrukslang. Vervang een
hogedrukslang onmiddellijk.

Probeer een defecte hogedrukslang nooit zelf te
repareren!

het gebruik van sneldrogend - of

Bij
A tweecomponentenmateriaal moet het apparaat
binnen de verwerkingstijd met een geschikt

reinigingsmiddel worden doorgespoeld.

De hogedrukslang moet zorgvuldig worden behandeld.
Vermijd scherpe bochten en knikken. De kleinste buigstraal
mag ongeveer 20 cm bedragen.

Rijd niet over de hogedrukslang en bescherm deze tegen
scherpe voorwerpen en kanten.

Nooit aan de hogedrukslang trekken om het toestel te bewegen.

Let erop dat de hogedrukslang niet verdraaid wordt. Dit
kan verhinderd worden door een Titan-spuitpistool met
draaigeleiding en een slangtrommel te gebruiken.

Als u gereed bent om het spuitwerk te
vervolgen, verwijder dan het plastic van de
materiaalcontainer en herstart de spuit door de

stappen in sectie 4.4 te volgen.

(. ) |Bij oude hogedrukslangen stijgt het risico op
1 beschadigingen. Titan raadt aan, de hogedruk-

~—— | slang na 6 jaar te vervangen.

o ) | Gebruik uitsluitend originele hogedrukslangen
1l van Titan voor een goede en veilige werking en

N———

een lange levensduur.

16
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5

REINIGING

REINIGING

A

Let op

De spuitinstallatie, slang en het pistool moeten
elke dag na gebruik grondig schoongemaakt
worden. Indien u dit niet doet, kunnen bepaalde
stoffen zich ophopen en de prestatie van de
spuitinstallatie ernstig belemmeren.

[\

Indien u spiritus of enig ander oplosmiddel
gebruikt om de spuitinstallatie, slang en het
pistool schoon te maken, moet u altijd de
pistoolspuitmond verwijderen en spuiten met
een minimale druk. Indien er ontvlambare
dampen aanwezig zijn, kan opgebouwde
statische elektriciteit resulteren in brand of een
explosie.

Ontlastingsventiel ventielstand PRIME (k

circulatie).

openen,

Start de motor (zie sectie 4.2).

Laat het oplosmiddel door de spuitinstallatie circuleren en
spoel de verfuitde aftapslang in de metalen afvalcontainer.

Ontlastingsventiel ~sluiten, ventielstand SPRAY (T\

spuiten).

Om het pistool te aarden, houdt het bij het
doorspoelen tegen de rand van een metalen
container. Indien u dit niet doet, kan dit leiden
tot een ontlading van statische elektriciteit
hetgeen brand tot gevolg kan hebben.

5.1

5.2

INDIEN U ONTVLAMBARE OPLOSMIDDELEN
GEBRUIKT, VOLG DAN DE VOLGENDE
SPECIALE SCHOONMAAKINSTRUCTIES

Het spuitpistool bij voorkeur altijd buiten uitspoelen terwijl
u tenminste een slanglengte van de compressor verwijderd
bent.

Indien u de uitgespoelde oplosmiddelen opvangt in
een metalen 3,8 liter container, dient u deze container
in een lege 19 liter container te plaatsen voordat u de
oplosmiddelen uitspoelt.

De ruimte moet vrij van ontvlambare dampen zijn.
Volg alle overige reinigingsinstructies.

DE SPUITINSTALLATIE REINIGEN

Volg de “procedure voor het drukloos maken van de
installatie” (Deel 4.6) zoals vermeld in het onderdeel
Functioneren van deze handleiding.

Verwijder de spuitmond van het pistool en de beschermkap
van de spuitmond en reinig het toestel met een borstel en
het geschikte oplosmiddel.

Hang de hevelslang in een container met het juiste
oplosmiddel.

10. Activeer het pistool in de metalen afvalcontainer totdat

11.

de verf uit de slang is gespoeld en er oplosmiddel uit het
pistool komt.

Blijf het spuitpistool in de afvalcontainer activeren totdat
het oplosmiddel dat uit het pistool komt schoon is.

Voor langdurige opslag bij koud weer of
blootstelling aan temperaturen onder het
vriespunt, pompt u terpentine door het complete
systeem.

Voor kortstondige opslag boven het vriespunt bij
gebruik van latexverf, pompt u een mengsel van
water met Titan Liquid Shield door het complete
systeem (raadpleeg het gedeelte Accessoires van
deze handleiding voor het onderdeelnummer en
het productlabel voor verdunningsinstructies).

12.

13.

Volg de “procedure voor het drukloos maken van de
installatie” (Deel 4.6) zoals vermeld in het onderdeel
Functioneren van deze handleiding.

Berg de spuitinstallatie in een schone, droge ruimte op.

A

Gebruik bij het reinigen van emaille op oliebasis,

A

Let op

Berg de spuitinstallatie niet op zonder deze eerst
drukloos te maken.

vernis, steenkoolteer en epoxyhars alleen
— geschikte oplosmiddelen. Neem contact op met
etop de fabrikant van de vloeistof voor het aanbevolen
oplosmiddel.
4, Plaats de aftapslang in de metalen afvalcontainer.

5.

Zethettoestel op minimale drukdoor de drukcontroleknop
volledig linksom te draaien.

-NL-
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5.3 REINIGING VAN DE BUITENKANT VAN HET

APPARAAT
Spuit het apparaat nooit af met een hogedruk- of
een stoomhogedrukreiniger.

Hogedrukslang niet in oplosmiddel leggen.
Buitenkant alleen met een doordrenkte doek
afvegen.

Let op

Veeg de buitenkant van het apparaat met een in geschikt
reinigingsmiddel gedrenkte doek.

5.4 AANZUIGFILTER

Een schoon aanzuigfilter garandeert continu de
maximale transporthoeveelheid, een constante
spuitdruk en een goede werking van het
apparaat.

1. Schroef het filter (afb. 10) van de aanzuigbuis af.
2. Reinig of vervang het filter.

Reinig het filter met een harde kwast en een geschikt
reinigingsmiddel.

5.5 HOGEDRUKFILTER REINIGEN

2. Filterbehuizing (afb. 11, pos. 1) met een bandsleutel
losdraaien.
Filterpatroon (2) van de steunveer (3) trekken.

4. Alle delen met geschikt reinigingsmiddel reinigen. Indien
nodig, het filterpatroon vervangen.

O-ring (4) controleren, indien nodig vervangen.

6. Steunring (5) op de steunveer (3) leggen. Filterpatroon (2)
over de steunveer schuiven.

7. Filterbehuizing (1) indraaien en met een bandsleutel tot
de aanslag vastdraaien.
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Op de pulsatiedemper (6) wordt een levenslange
garantie gegeven.

De pulsatiedemper bevat stikstofgas en mag
nooit worden geopend. Knoeien met de
pulsatiedemper (d.w.z. de vier bouten aan de
voorzijde van de demper verwijderen) doet de
levenslange garantie vervallen.

Letop

Neem contact op met Titan technische
dienst op 1-800-526-5362 als u denkt dat de
pulsatiedemper onderhoud nodig.

Filterpatroon regelmatig reinigen.

Een verontreinigd of verstopt hogedrukfilter leidt
tot een slecht spuitresultaat of een verstopte

spuitkop.

1. Volg de “procedure voor het drukloos maken van de
installatie” (Deel 4.6) zoals vermeld in het onderdeel
Functioneren van deze handleiding.
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REINIGING / ONDERHOUD

6 ONDERHOUD

5.6 REINIGING VAN HET AIRLESS-SPUITPISTOOL

6.1 ALGEMEEN ONDERHOUD

Reinig het spuitpistool na elk gebruik.

1. Spoel het spuitpistool bij een lage werkdruk met een
geschikt reinigingsmiddel door.

2. Reinig de spuitdop grondig met een geschikt
reinigingsmiddel, zodat er geen resten van het
bedekkingsmateriaal achterblijven.

3. Reinig de buitenkant van het Airless-spuitpistool grondig.

INSTEEKFILTER IN HET AIRLESS-SPUITPISTOOL (AFB. 12)

1. Maak de bovenkant van de trekkergeleiding (1) los uit de
pistoolkop.

2. Maak de hendel van de pistoolkop los en erwijder hem
door gebruik (2) te maken van de onderkant van de
trekkergeleiding als moersleutel.

3. Haal het oude filter (3) uit de pistoolkop. Reinigen of
vervangen.

4, Schuif het nieuwe filter met de taps toelopende kant naar
voren in de pistoolkop.

5. Schroef de hendelconstructie op de pistoolkop totdat
deze goed vast zit.Aandraaien met de trekkersleutel.

6. Klik de trekkergeleiding terug op de pistoolkop.

Om veiligheidsredenen wordt een jaarlijkse
inspectie door  vakpersoneel  dringend
aanbevolen. Neem hiervoor ook alle geldige
nationale voorschriften in acht.

(4]

MINIMALE INSPECTIE VOOR IEDERE INBEDRIJFSTELLING:

1. Controleer de hogedrukslang en de
spuitpistoolverbindingen.

PERIODIEKE INSPECTIES

1. Controleer inlaat- en uitlaatventiel op slijtage, reinig deze
en vervang slijtdelen.

2. Reinig de filterinzetten (spuitpistool, aanzuigsysteem en
het pompfilter) en vervang deze zonodig.

6.2 HOGEDRUKSLANG

Controleer de hogedrukslang visueel op eventuele
beschadigingen of zwakke plekken, met name bij de overgang
naar de appendage. Wartels moeten soepel kunnen draaien.
Over de volledige lengte moet de geleidbaarheid minder dan 1
megaohm bedragen.

Laat alle elektrische inspecties uitvoeren door de
servicedienst van Titan.

A

Let op

Bij oude hogedrukslangen stijgt het risico op
beschadigingen.

(4]

Titan raadt aan, de hogedrukslang na 6 jaar te
vervangen.
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ONDERHOUD PL3500
6.3 BASISCH MOTORONDERHOUD FUNCTIONEREN EN BEDIENEN VAN DE MOTOR

(BENZINEMOTOR)

Voor een gedetailleerd motoronderhoud en technische
specificaties, gelieve u te wenden tot de afzonderlijke
handleiding voor benzinemotors.

Elke bediening van de motor dient uitgevoerd te worden
door een dealer die goedgekeurd is door de fabrikant van
de motor.

Gebruik motorolie van topkwaliteit. 10W30 is aanbevolen
voor normaal gezien elk temperatuurgebruik. Andere olién
zijn mogelijk vereist in andere klimaten.

Gebruik enkel een (NGK) BR-6HS bougie. Maak een opening
van 0,7 tot 0,8 mm. Gebruik altijd een bougiesleutel.

DAGELLKS

Controleer motoroliepeil en vul bij indien nodig.
Controleer benzinepeil en vul bij indien nodig.

Volg altijd de brandstofprocedure op die eerder
in deze handleiding beschreven is.

STE 20 UUR

Vervang motorolie.

ELKE 100 UUR

Vervang motorolie.
Maak de sedimentbeker schoon.

Maak de bougie schoon en breng opnieuw een opening
aan.

Maak de veiligheid van de bougie schoon.

WEKELIJKS

20

Verwijder het deksel van de luchtfilter cover en maak
het element schoon. Controleer de filter dagelijks in
zeer stoffige omgevingen. Vervang het element indien
nodig. Vervangingsonderdelen kunnen bij uw plaatselijke
motorfabrikant aangekocht worden.

e Maak het luchtfilterkussen op de benzinemotor elke 25 uur
of één keer per week schoon en olie in. Zorg ervoor dat
er geen verf of vuil terechtkomt op het luchtinlaatrooster
rond het vliegwiel van de benzinemotor. Maak het
geregeld schoon. De levensduur en de efficiéntie van
de benzinemotor hangt af van de goede werking ervan.
Vervang de olie in de motor om de 100 uur. Als u nalaat
dit te doen, kan dit leiden tot oververhitting van de motor.
Raadpleeg de bijgeleverde handleiding van de fabrikant
van de motor.

e Laat de motor altijd lopen aan de laagste RPM om zuinig
om te springen met brandstof, levensduur en efficiéntie
van de verstuiver. Tegen deze RPM loopt het vlot zonder
al te veel inspanning en levert het de vereiste hoeveelheid
voor de verffunctie in het bijzonder. Een hogere RPM zorgt
niet voor een hogere werkingsdruk.

e De waarborg op benzinemotoren geldt enkel voor de
oorspronkelijke fabrikant.

6.4 TYPISCHE SLIJTDELEN

Ondanks het gebruik van hoogwaardige materialen moet
vanwege de sterk abrasieve werking van de verf rekening
worden gehouden met slijtage van de volgende onderdelen:

INLAATVENTIEL (reserveonderdeel bestelnr.: 0344700)
Voor vervangen, zie punt 7.2

(slijtage blijkt uit capaciteitsvermindering en/of slecht resp. niet
aanzuigen; ook een grondige reiniging kan al tot verbetering
leiden)

UITLAATVENTIEL (reserveonderdeel bestelnr.: 2413371)
Voor vervangen, zie punt 7.3

-NL-
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ONDERHOUD

6.5

HULP BlJ STORINGEN

Aard van de Wat nog meer? Mogelijke oorzaak Maatregelen om de storing te verhelpen
storing
Het apparaat start De motor heeft geen Vul de motor met benzine
niet benzine meer
Het apparaat zuigt | Er komen geen luchtbellen uit | Het inlaatventiel zit vast. | Druk met de hand knop van het inlaatventiel
niet aan. de retourslang vrij. meerdere keren helemaal in.
Het inlaat-/uitlaatventiel [ Demonteer en reinig de ventielen
is vervuild. (zie punt 7.2/7.3) / vervang versleten delen.
Vreemd voorwerp inge-
zogen/versleten.
Het drukregelventiel is Draai het drukregelventiel helemaal naar
helemaal teruggedraaid. | rechts.
Er komen luchtbellen vrij Het apparaat zuigt valse | Controleer: of het aanzuigsysteem goed is
uit retourslang. lucht aan. vastgedraaid; of de reinigingsaansluiting op
de starre aanzuigbuis goed is afgesloten.
Wanneer de knop van het inlaatventiel lekt:
vervang schraper en O-ring (-> zie punt 7.1)
Het apparaat wekt | Het apparaat heeft aangezogen. | Lucht in het oliecircuit. Ontlucht het oliecircuit van het apparaat
geen druk op. door het drukregelventiel echt helemaal
naar links te draaien en het apparaat
ca. 2-3 min te laten lopen; draai daarna het
drukregelventiel naar rechts en stel de spuit-
druk in (herhaal dit zonodig).
Het apparaat is op druk Het aanzuidfilter is ver- Controleer het aanzuidfilter/reinig of ver-
gekomen, maar tijdens spuiten | stopt. vang het zonodig.
zakt de druk
De verf kan in huidige Verdun de verf.
toestand niet worden
verwerkt; de verf laat de
ventielen vastplakken
(inlaatventiel) en de aan-
voercapaciteit is te laag.
Het apparaat is op druk geko- Verstopte filters laten te | Controleer en reinig hogedrukfilter (indien
men, maar tijdens spuiten valt | weinig verf door. aanwezig) en pistoolfilter.
de spuitdruk weg
De spuitkop is verstopt. | Reinig de spuitkop.
Het apparaat wekt niet de max. | Het ontlastingsventiel is | Neem contact op met de Titan-klantenser-
mogelijke druk op; in de spuit- | defect. vice
stand komt er materiaal uit de
retourslang vrij.
Slecht Opening verstopt (zie Opening vervangen (reserveopening
spuitresultaat pagina 36, pos. 1 in de opgenomen in literatuurset)
Onderhoudshandleiding)

-NL-
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REPARATIES AAN HET APPARAAT PL3500

7 REPARATIES AAN HET APPARAAT

Volg altijd de brandstofprocedure op MONTAGE
die eerder Voer voorafgaand aan de 1. Plaats het inlaatventiel (2) in de knopbehuizing (1) en borg

verrichting van herstelwerkzaamheden de het met de clip (3). Zorg dat de (zwarte) afdichting (5) in de
drukverlichtingsprocedure uit, zie sectie 4.6. knopbehuizing is gemonteerd.

2. Schroef de eenheid bestaande uit knopbehuizing en
inlaatventiel in de materiaaltransportpomp. Dezelfde
(zwarte) afdichting (6) moet in de materiaaltransportpomp
zijn gemonteerd.

7.1 INLAATVENTIELKNOP

1. Draai de inlaatventielknop (afb. 15, pos. 1) los met een

sleutel (17 mm). 3. Draai de knopbehuizing met de sleutel (30 mm) aan
en zet deze vast door drie keer licht met een hamer op
het uiteinde van de sleutel te tikken (komt overeen met
ca. 90 Nm aanhaalmoment).

2. Vervang de schraper (2) en de O-ring (3).

7.2  INLAATVENTIEL

1. Zet de bijgeleverde sleutel (30 mm) op de
knopbehuizing (afb. 16, pos. 1).

2. Maak de knopbehuizing (1) los door zachtjes met een
hamer op het uiteinde van de sleutel te tikken.

3. Schroef de knopbehuizing samen met het inlaatventiel (2)
uit de materiaaltransportpomp.

4. Verwijderde clip (3) met de bijgeleverde schroevendraaier.

5. Zetdebijgeleverde sleutel (30 mm) op hetinlaatventiel (2).
Trek het inlaatventiel voorzichtig eruit met een draaiende
beweging.

6. Reinig de ventielzitting (4) met reinigingsmiddel en kwast
(let op dat er geen haren van de kwast achterblijven).

7. Reinig de afdichtingen (5, 6), controleer deze op
beschadigingen en vervang deze zonodig.

8. Controleer alle ventieldelen op beschadigingen. Vervang
het inlaatventiel bij zichtbare slijtage.
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REPARATIES AAN HET APPARAAT

7.3

UITLAATVENTIEL
Draai het uitlaatventiel met een sleutel (22 mm) uit de
materiaaltransportpomp.

Verwijder voorzichtig de clip (afb. 17, pos. 1) met de
schroevendraaier. De drukveer (2) drukt de kogel (4) en de
ventielzitting (5) eruit.

Reinig of vervang de afzonderlijke onderdelen.
Controleer de O-ring (7) op beschadigingen.

Let op de montagepositie bij het monteren van de
veersteunring (3) (wordt in de drukveer (2) vastgeklikt),
het uitlaatventiel (5) en de afdichting (6), -> zie afbeelding.

Haal de uitlaatventiel aan tot 60 Nm.

-NL-

23



OVERSATTELSE AF DEN ORIGINALE DRIFTSVEJLEDNING PL3500
Advarsel!

Pas pa risikoen for tilskadekomst ved injektion!
Airless-anlaeg udvikler et ekstremt hgjt sprajtetryk.

A A

Bring aldrig fingre, haender eller andre legemsdele i bergring med
sprojtestralen!

Ret aldrig pistolen mod Dem selv, andre personer og dyr.

Brug aldrig pistolen uden bergringsvaern.

En sprgjtekvaestelse ma aldrig behandles som et harmlgst

snitsar. Ved hudlzesioner pa grund af coatingmateriale eller
oplesningsmiddel skal man straks opsage en laege for at fa

en hurtig, faglig korrekt behandling. Informer leegen om det
benyttede coatingmateriale eller oplgsningsmiddel.

Hver gang anlaegget szettes i gang, skal nedenstaende punkter
overholdes i henhold til driftsvejledningen:

Defekte apparater ma ikke benyttes.

Titan-pistolen skal sikres med sikringshandtaget pa pistolen.
Serg for jording.

Kontroller hgjtryksslangens og sprgjtepistolens tilladte driftstryk.
Alle forbindelsesdele skal kontrolleres for uteetheder.

(9, -y w N —
. . . . .

Instruktionerne vedrgrende regelmaessig renggring og
vedligeholdelse af anlaegget skal ngje overholdes.

Inden pabegyndelse af alle arbejder pa anlaegget samt ved enhver
pause i arbejdet skal felgende regler veere overholdt:

1. Pistolen og slangen skal aflastes for tryk.
2. Titan-pistolen skal sikres med sikringshandtaget pa pistolen.
3. Sluk for apparatet.

Saet sikkerheden i hgjsaedet!
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SIKKERHEDSFORSKRIFTER

PL3500

1 SIKKERHEDSFORSKRIFTER FOR
AIRLESS-SPR@JTNING

1.1 FORKLARING AF SYMBOLER

Denne manual

indeholder information, som skal laeses

og forstds, fer udstyret tages i brug. Nar De kommer til
et sted, der har et af de fglgende symboler, bgr De laese
det med szrlig opmaerksomhed og sikre, at de neevnte
beskyttelsesforanstaltninger bliver truffet.

>

> [>

Pas pa!

= B> B B D
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Dette symbol indikerer en potentiel
fare, som kan fordrsage alvorlig
personskade eller dgdsfald. Vigtig
sikkerhedsinformation falger.

Dette symbol indikerer en potentiel fare for
Dem eller for udstyret. Vigtig information
folger, som forteeller hvordan beskadigelse
af udstyret undgas, og hvordan
anledninger til mindre personskader kan
undgas.

Risikoen for tilskadekomst ved injektion

Brandfare

Eksplosionsfare

Giftige og/eller anteendelige
dampblandinger. Fare for forgiftninger og
forbraendinger

Bemeaerk giver vigtig information, som ber
tildeles speciel opmaerksomhed.

1.2

SIKKERHEDSFARER

FARE: INJEKTIONSSKADE
En hejtryksvaeskestrom frembragt af dette udstyr

kan gennemtraenge huden og det underliggende
vaev, hvilket kan fere til alvorlig personskade og
risiko for amputation.

En sprgjtekvaestelse ma aldrig behandles som
et harmlgst snitsar. Ved hudlzesioner pa grund
af coatingmateriale eller oplgsningsmiddel
skal man straks ops@ge en lege for at fa en
hurtig, faglig korrekt behandling. Informer
leegen om det benyttede coatingmateriale eller
oplgsningsmiddel.

PRAVENTION:

-DK -

Sigt ALDRIG pistolen mod nogen del af kroppen.

Tillad ALDRIG nogen del af kroppen at bergre
vaeskestremmen. LAD IKKE kroppen komme i bergring
med en utaethed i vaeskeslangen.

Seet ALDRIG handen foran pistolen. Handsker yder ikke
beskyttelse mod injektionsskade.

Las ALTID pistolaftraekkeren, sluk for pumpen, og aftag
al tryk for serviceeftersyn, rensning af spids eller veern,
udskiftning af spids, eller for anleegget forlades uden
opsyn. Trykket aftages ikke ved at motoren slukkes. PRIME/
SPRAY-ventilen eller afluftningsventilen skal vaere indstillet
pa den korrekte position for at kunne aflaste systemtrykket.
Der henvises til TRYKAFLASTNINGSPROCEDUREN, der er
beskrevet i denne manual.

Hold ALTID spidsens veaern pa plads, imens der sprojtes.
Spidsens veern yder nogen beskyttelse, men det er
hovedsageligt en advarselsanordning.

Fijern ALTID sprojtespidsen, for systemet skylles eller
renses.

Anvend ALDRIG en sprgjtepistol, uden at der er en
fungerende aftraekkerlds og aftreekkerbgjle pa plads.

Alt tilbehor skal veere klassificeret ved eller over
sprgjtens maksimale arbejdstrykniveau. Dette inkluderer
sprejtespidser, pistoler, forleengere, og slange.



PL3500

SIKKERHEDSFORSKRIFTER

A

FARE: HOJTRYKSSLANGEN

Farveslangen kan udvikle utaetheder pa grund af
slitage, snoninger og mishandling. En utaethed
kan sprgjte materiale ind i huden. Kontrollér
slangen fer hver anvendelse.

TN

FARE: EKSPLOSION OG BRAND

Brandfarlige dampe sdsom dampe fra
oplgsningsmidler og maling i arbejdsomradet
kan anteendes eller eksplodere.

PRAVENTION:

Undga at bgje hgjtryksslangen skarpt eller at knaekke den,
mindste bgjeradius ca. 20 cm.

Hojtryksslangen ma ikke blive kert over, og den skal
beskyttes mod skarpe genstande og kanter.

En beskadiget hgjtryksslange skal straks udskiftes.
Reparer aldrig selv en defekt hgjtryksslange!

Sprejtepistolens  og hgjtryksslangens elektrostatiske
opladning afledes over hgjtryksslangen. Derfor skal den
elektriske modstand mellem hgjtryksslangens tilslutninger
veere lig med eller mindre end en megaohm.

Af hensyn til funktionen, sikkerheden og holdbarheden ma
man kun benytte originale Titan-hgjtryksslanger.

Alle slanger, drejeled, pistoler og tilbehgr skal veere
trykklassificerede ved eller over sprgjtens maksimale
arbejdstrykniveau.

Serg for at luftslange og sprajteslanger er fgrt pd en sddan
made, at risikoen for glide-, snuble- og faldeulykker er
minimal.

PRAVENTION:

-DK -

Udstyret ma kun bruges i et godt ventileret omrade. Serg
for at der er rigelig gennemstremning af frisk luft i omradet,
sa luften i sprgjteomradet holdes fri for akkumulering af
brandbare dampe. Pumpeenheden skal veere anbragt i et
godt ventileret omrade. Sprgjt ikke pumpeenheden.

Fyld ikke braendstoftanken, mens motoren er teendt eller
varm. Sluk for motoren og lad den kele af. Braendstof er
brandbart og kan antendes eller eksplodere, hvis det
spildes pa en meget varm overflade.

Fjern alle anteaendelseskilder sasom pilotlys, cigaretter,
baerbare elektriske lamper og afdeekningsplast (potentiel
bue af statisk elektricitet)

Hold affald vek fra arbejdsomradet,
oplgsningsmiddel, klude og benzin.

inklusive

Stremkabler ma ikke seaettes i eller tages ud af et stik, og man
ma ikke taende eller slukke for strem- eller lyskontakter, nar
der er brandbare dampe til stede.

Jordingsudstyr og el-ledende ting pa arbejdsstedet. Serg
for, at jordingskaeden er sat pa plads og bergrer jorden.

Brug kun jordede slanger.

Hold sprojtepistolen godt fast mod siden af en jordet
spand, nar man sprejter ned i spanden.

Hvis der er statisk gnistdannelse, eller hvis du maerker et
stad, skal du gjeblikkeligt standse brugen.

Du skal kende indholdet af den maling og de
oplgsningsmidler, der sprgjtes. Les alle de
sikkerhedsdatablade (SDS) og beholderetiketter, der

folger med malingerne og oplasningsmidlerne.  Folg
alle  malings- og oplgsningsmiddelproducenternes
sikkerhedsinstruktioner

Brug ikke en maling eller et oplgsningsmiddel, der
indeholder halogenerede kulbrinter. Sasom chlor,
blegemiddel, skimmelmiddel, methylenchlorid og
trichlorethan. De er ikke forenelige med aluminium.
Kontakt beleegningsleverandgren angdende materialets
forenelighed med aluminium.

Serg for at have en brandslukker i arbejdsomradet.
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FARE: FARLIGE DAMPE

Malinger, oplgsningsmidler, og andre materialer
kan veere skadelige hvis deinhaleres eller kommer
i kontakt med kroppen. Dampe kan forarsage
alvorlig kvalme, besvimelse eller forgiftning.

PRAVENTION:

Ved sprgjtearbejder skal man baere dndedraetsveern. Laes
alle instruktioner der er leveret med masken for at sikre, at
den yder den ngdvendige beskyttelse.

Alle lokalreglementer vedrgrende beskyttelse
sundhedsfarlige dampe skal overholdes.

imod

Baer gjenbeskyttelse.

Til beskyttelse af huden kraeves beskyttelsestgj, handsker
og eventuelt  handbeskyttelsescreme.  Overhold
producentens forskrifter vedrgrende coatingmaterialer,
oplgsningsmidler og rensemidler ved tilberedning,
forarbejdning og rengering af apparater.

A

FARE: GENEREL

Kan fordrsage alvorlig personskade eller
ejendomsskade.
PRAVENTION:

28

Folg alle relevante lokale og nationale lovforskrifter
vedrgrende ventilation, brandpraevention og drift.

Tryk pa aftreekkeren giver tilbagested i handen, som holder
sprojtepistolen. Kraften af sprgjtepistolens tilbagested er
iseer stort, nar spidsen er blevet fiernet, og den luftlgse
pumpe er indstillet til hgjtryk. Nar der renses uden en
sprajtespids, skal trykkontrollen szettes til laveste tryk.

For enhver anvendelse, kontrollér alle slanger for snit,
utetheder, slitage eller udbuling af bekleedningen.
Kontrollér om koblinger er beskadiget eller har flyttet sig.
Udskift gjeblikkeligt slangen, hvis nogen af disse forhold er
tilstede. Reparér aldrig en farveslange. Udskift den med en
jordforbunden hgjtryksslange.

Materialefabrikantens vejledninger skal ALTID fglges ved
handtering af maling og oplasningsmidler.

For at forebygge glideulykker skal alle spild af materialer
og oplasningsmidler gjeblikkeligt tarres op.

Anvend hgreveern.  Dette apparat kan frembringe
stgjniveauer pa over 85 dB(A).

Dette udstyr ma aldrig efterlades uden opsyn, og skal
opbevares utilgeengeligt for bern eller andre, der ikke er
bekendte med betjeningen af luftlgst udstyr.

1.3

1.

10.

1.
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Undlad at sprgjte udendgrs pa dage, hvor det blzeser.

Apparatet og alle dertilhgrende vaesker (dvs. hydraulikolie)
skal kasseres pa miljgvenlig made.

BENZINMOTOR SIKKERHED

Benzinmotorer er udviklet for at give en sikker og palidelig
anvendelse, safremt de bruges i overensstemmelse med
instruktionerne.  Laes og forstd maskinproducentens
Brugermanual for du anvender motoren. | modsat fald kan
det fordrsage personskade eller beskadigelse af udstyret.

Til forebyggelse af brandfare og med henblik pa en
passende ventilation, skal motoren holdes mindst 1 meter
fra bygninger og andet udstyr under betjeningen. Anbring
ikke brandfarlige genstande i naerheden af maskinen.

Folk, som ikke er beskaeftiget med betjening af apparatet,
skal holde sig vaek fra arbejdsomradet pga. muligheden
for at braende sig pa varme motordele eller for at komme
til skade med al muligt udstyr, som motoren eventuelt
bruges til at betjene.

Seet dig ind i hvordan maskinen standses hurtigt og forsta
hvordan alle kontrolknapper fungerer. Lad aldrig nogen
bruge maskinen, hvis de ikke har det rette kendskab til
instruktionerne.

Benzin er meget brandfarligt og kan eksplodere under
visse forhold.

Pafyld benzinen pa et godt ventileret omrdde og med
standset motor. Der ma ikke ryges eller vaere dben ild
eller gnister pa pafyldningsomradet eller hvor benzinen
opbevares.

Undlad at overfylde benzintanken. Nar tanken er fyldt op,
skal du kontrollere at proppen er lukket rigtigt og skruet
teet til.

Pas pa ikke at spilde braendstof, nar du fylder op.
Benzindampene eller spildt breendstof kan antaendes.
Hvis der spildes braendstof, skal du sikre dig, at omradet er
tort, for du starter motoren.

Teend aldrig motoren i et lukket lokale eller begraenset
omrade. Udstedningen indeholder giftig kulilte;
udsaettelse for denne kan medfgre tab af bevidsthed og
kan fordrsage ded.

Lyddaemperen bliver meget varm under betjeningen og
vedbliver med at veere varm et stykke tid efter at motoren
er slukket. Pas pad ikke at rgre ved lyddeemperen mens den
ervarm. Forat undga sveere forbreendinger eller brandfare
skal motoren kgle af, far den transporteres eller anbringes
indenders.

Du ma aldrig sende eller transportere sprgjteapparatet
med benzin i tanken.
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SIKKERHEDSFORSKRIFTER

BRUG IKKE dette udstyr til at sprejte vand eller
syre.

A

Loft ikke i vognhandtaget, ndr maskinen ved
transport skal lastes eller losses.

Apparatet er meget tungt. Der skal tre personer

Pas pa! )
til at lofte den.

1.4

FYLD BENZIN PA (BENZINMOTOR)

BENZINTYPER SOM INDEHOLDER ALKOHOL

Hvis du beslutter dig for at bruge benzin, som indeholder
alkohol (gasohol), skal du sgrge for, at dens oktanklassifikation
er mindst lige sa hgj, som den motorproducenten anbefaler.
Der er to slags “gasohol”: den ene indeholder ethanol, den
anden methanol. Undlad at bruge gasohol, som indeholder
mere end 10% ethanol. Undlad at bruge benzin, som
indeholder methanol (methyl eller traesprit) som ikke ogsa
indeholder hjeelpefortyndere og antikorrosionsmidler mod
methanol. Brug aldrig benzin, som indeholder mere end 5
% methanol, selv om den indeholder hjxlpefortyndere og
antikorrosionsmidler.

Benzin er saerdeles brandfarligt og er eksplosivt
under visse forhold.

A

BRANDSTOFSPECIFIKATIONER

Brug benzin til biler med et pumpe-oktantal pa mindst 86,
eller som har et research-oktantal pa 91 eller hgjere. Brug
af benzin med lavere oktantal kan forarsage vedvarende
“pinging” eller kraftig “teendingsbanken” (en metallisk
bankestgj) som, hvis den er staerk, kan medfere motorskade.

Hvis der forekommer “teendingsbanken” eller
“pinging” ved stet motorhastighed og normal
belastning, skal man skifte til et andet maerke
benzin. Hvis taendingbanken eller pinging varer
ved, skal man sgge rad hos en forhandler, som
er godkendt af producenten. Forsemmelse
pa dette punkt betragtes som misbrug, og
beskadigelse forarsaget af misbrug er ikke

daekket af motorproducentens begraensede
garanti.
Sommetider kan der forekomme et

teendingsbanken, ndr der keres med tunge
belastninger. Der er ingen grund til at blive
bekymret, det betyder simpelthen, at motoren

Beskadigelse af  braendstofsystemet eller
problemer med motorfunktionen, som stammer
fra brugen af braendstof, som indeholder alkohol,
daekkes ikke af garantien. Motorproducenten
kan ikke skrive under pa brugen af braendstoffer,
som indeholder methanol, da bevismaterialet
vedrgrende deres velegnethed er ufuldstaendigt
pa dette tidspunkt.

(4]

Fordukeberbenzinfraenfremmedbenzinstation,
forseg at finde ud af om der er alkohol i benzinen.
Hvis der er, bekraeft type og procentdel af den
anvendte alkohol. Hvis du bemaerker eventuelle
ugnskede karakteristiske funktionsegenskaber,
mens du bruger benzin, som indeholder alkohol,
eller benzin, som du har mistanke om indeholder
alkohol, skift til en benzin, som du er sikker pa
ikke indeholder alkohol.

fungerer effektivt.

Blyfrit breendstof fordrsager feaerre aflejringer i motor
og teendrer og forleenger  udblaesningssystem
komponenternes holdbarhed.

Brug aldrig gammel eller forurenet benzin eller en
blanding af olie og benzin. Undga at fa snavs, stov eller
vand i benzintanken.

-DK -
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2 ANVENDELSESOVERSIGT

2.1 ANVENDELSESOMRADER 2.3  GLASPERLE-DISPENSERSAT (SALGES

. ) . » ) SEPARAT)
Denne airless stribemaler er et elektrisk praecisionsveerktgj,

der bruges til at sprgjte mange forskellige typer materiale til

mange slags anvendelser bl.a. parkeringspladser, kantesten og . Tilfej et valgfrit glasperle-dispenseringssystem
sportspladser. til afseetning af retroreflektive glasperler pa
Laes og felg manualen omhyggeligt vedrerende korrekte malede linjer i trafikken/lufthavne. Dispenseren
brugsanvisninger, vedligeholdelse og sikkerhedsinformation. er monteret direkte bag spregjtepistolen.

2.2 COATINGMATERIALER

ANVENDELIG MALING/LAK
Maling der indeholder solventer, pafgringsmaterialer med to
bestanddele, maling til dispergering og latex-maling.

En forarbejdning af andre coatingmaterialer er kun tilladt med
firmaet Titan’s samtykke.

. Veer opmaerksom pa Airless-kvalitet ved de
coatingmaterialer, som skal forarbejdes.

VISKOSITET

Apparatet er i stand til at forarbejde coatingmaterialer med en
viskositet pa op til 20.000 mPas. Hvis spragjteydelsen bliver for
lav ved hgjviskose coatingmaterialer, skal materialet fortyndes
i henhold til producentens angivelser.

BESKRIVELSE ORDRENR.
. Vigtigt! Ved omrering af coatingmaterialet, iseer Stringdispenser med fargbehallare, 1 424-826
1 med motordrevet rgreveerk, skal du veere segrge pistolsats, 10-15 cm linjebredd

for, at der ikke dannes luftbobler. - : - N
Strangdispenser med fargbehallare, 1 424-840

Luftbobler forstyrrer ved sprgjtning og kan pistolsats, 30 cm linjebredd

endda fordrsage en driftsafbrydelse.

Glasparlsautomat, fastsats (behovs for 0290181
glasparlsautomat)

COATINGMATERIALER MED ADDITIVER MED SKARPE
KANTER

Disse partikler udgver en kraftigt slidende virkning pa bade
ventiler og dyse, men ogsa pa sprogjtepistol. Disse sliddeles
levetid bliver forkortet betydeligt.

FILTRERING

Tilstraekkelig filtrering er en forudseetning for problemfri drift.
Enheden er udstyret med et udsugningsfilter, et indlaegsfilter i
sprgjtepistolen/pistolerne og et hgjtryksfilter péd enheden. Det
anbefales kraftigt at kontrollere disse filtre regelmaessigt for
beskadigelse og tilseetning.
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3 BESKRIVELSE AF APPARATET

3.1 AIRLESS-METODEN

En stempelpumpe opsuger coatingmaterialet og ferer det
under tryk videre til dysen. Ved et tryk pa op til max. 228
bar (22,8 MPa) trykkes coatingmaterialet gennem dysen og
forstoves. Dette hgje tryk giver en mikrofin forstevning af
coatingmaterialet.

Da der ikke benyttes luft i dette system, betegner man metoden
som AIRLESS-metoden (den luftlase metode).

Denne sprgjtemade giver fordelene: fineste forstgvning,
tagefattig driftsmade og en glat, blzerefrioverflade. Udover disse
fordele skal arbejdshastigheden og den gode handterlighed
navnes.

3.2 LISTEOVERINSTRUKTIONSVEJLEDNINGER

Det folgende er en liste over de instruktionsvejledninger, der
fas for denne enhed.

Artikler kan downloades online pa www.titantool.com.

3.3  JUSTERING AF STYREHANDTAG

Tilfgj et valgfrit glasperle-dispenseringssystem
til afseetning af retroreflektive glasperler pa
malede linjer i trafikken/lufthavne. Dispenseren
er monteret direkte bag sprgjtepistolen.

BESKRIVELSE FORMULARNR. | ERHVERVELSE

Driftsvejledning

GB/D/F 537832 + folger med enheden

E/I/P 537833 - online

NL/DK/S 537834

CN/RU/RFB 537840

Servicevejledning, reservedele

GB/D/F 2429501 - online

E/I/P 2429502

NL/DK/S 2429503

CN/RU/RFB 2429504

Betjening/Servicevejledning, RX-80 sprgjtepistol

Alle sprog 537800 - folger med enheden
. online

1. Fjern de fire bolte (ill. 1, pos 1), spaendeskiver (2) og
motrikker (3), der fastspaender styrehandtagssvejsningen
(4) til rammen.

2. Skub styrehdndtagssvejsningen op eller ned til dens nye
position. Serg for, at hullerne i svejsningen er rettet ind
med hullerne i rammen.

3. Fastspaend styrehdandtagssvejsningen til rammen ved
brug af de bolte, spaendeskiver og matrikker, der blev
flernet i trin 1.

3.4 PARKERINGSBREMSE

A

Serg for, at aktivere den parkeringsbremse,
der sidder bag hgjre baghjul, nar som helst
skabelonpistolen er i brug eller ndr som helst
sprojten ikke er i brug for at forhindre, at den
utilsigtet ruller ned ad skranende terraen.
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3.5

vi B W NN =
. b . . .

FORKLARENDE BILLEDE

Pistolaftraekker
Rullehjulsaktivering
Hgajtryksslange
Sugningsfilter
Aflastningsventil
PRIME =03

SPRAY =1\
Pumpemontage

Sprgjtepistol

10.
1.

12.
13.
14.
15.
16.

17.
18.

Dysebeskytter med airless dyse
Trykreguleringsknap

Sprgjtepistol (kun PL35005)
Haevertslangen

Tilbagelgbsslangen
Benzinmotor

Stedstang

Hgjtryksslange-forbindelse

Hojtryksfilter

Lukkeventil til stribepistol (kun PL3500S)
Lukkeventil til sprgjtepistol (kun PL3500S)
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BESKRIVELSE AF APPARATET

3.6 TEKNISKE DATA

Benzinmotor, effekt
| 120cc (Honda)

Braendstofskapacitet

| 0,66 US gal (2,5 )

DRIFTSTEMPERATUR

Dette udstyr vil fungere korrekt i den omgivelsestemperatur,
det er beregnet til, ved et minimum mellem +10 °C og +40 °C.

RELATIV LUFTFUGTIGHED

Udstyret vil fungere korrekt i et miljg med 50 % relativ
luftfugtighed, +40 °C. Hgjere luftfugtighed kan tillades ved

Maks. driftstryk lavere temperaturer.

| 22,8 MPa (228 bar) Keberen skal traeffe foranstaltninger for at undga de skadelige
Maks. volumenstrgm virkninger af kondensation, som indtraffer af og til.

| 2,81/min
Volumenstrem ved 0,6 MPa (6 bar) met vand H@JDE

| 2,3 /min Udstyret vil fungere korrektiop til 2100 m over havets overflade.
Coatingmaterialets maks. tilladte temperatur Honda servicecenter kan levere en hgjdekit, hvis

| 43°C @ der er behov for funktion i et hareje niveau.
Tilslutning til materialeslange

| 1/4"-18 NPSM
Maks. viskositet TRANSPORT OG OPBEVARING

| 20.000 mPas Udstyret kan tale, eller er blevet beskyttet imod, transport-

Max. dysestgorrelse
| 0,027" - 0,68 mm

Tom vaegt
PL3500 87 kg
PL3500S 91 kg
Mal (L x B x H)

| 165 cm x82.5cmx 1003 cm

Pafyldningsmaengde hydraulikolie

Hydraulikhus 1,15 liter

Drivveerk 0,05 liter

Maks. vibration pa sprojtepistol
| mindre end 2,5 m/s?

Maks. lydtryksniveau
| 74 dB (A)*

* Malested: 1 m ved siden af apparatet og 1,60 m over
underlaget, 12 MPa (120 bar) driftstryk, lydhardt underlag

og opbevaringstemperaturer pd +25 °C til +55 °C, og i korte
perioder op til +70 °C.

Det er nedpakket saledes, at det er beskyttet imod skade
forarsaget af normal luftfugtighed, vibration og slag.
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A\

Dette udstyr producerer en vaeskestrem ved
serdeles hgjt tryk. Laes og forsta advarslerne
afsnittet  Sikkerhedsforanstaltninger i
begyndelsen af vejledningen forud for betjening

af udstyret.
4.1 OPSTILLING
1. Serg for, at haevertslangen og returslangen er tilsluttet og

sidder godt fast.

Seet sprgjtepistolen i stilling (fig. 4).
a. Frakobl aktiveringskablet fra spaendbgijlen (1).

Pas

A

Serg altid for at frakoble aktiveringskablet fra
spaendkablet, for der foretages nogen som helst

= | justeringer til sprejtepistolens stilling,
pa!

b. Lesn spaendbgjlen pa stottestangen (2) og skub
pistolstgttestangen hen i den gnskede, vandrette stilling.
Pistolen skal befinde sig i en stilling, som er bred nok til at
hjulet ikke vil rulle gennem sprgjtemgnstret.

c. Lasn stottebgjlen pa pistolens stigrer (3) og skub
sprejtepistolen hen i den gnskede, lodrette stilling.

d. Udskift aktiveringskablet til spaendbgjlen (1).

3.

Tryk medbringerstangen (ill. 5, pos. 4) helt i bund for at
sikre, at indlgbskuglen er fri.

®

inden

olieniveau
Olieniveauet pa benzinmotoren er

Kontrollér  motorens
sprgjten startes.
fabriksindstilletaf motorfabrikanten. Der henvises til
motorfabrikantens servicemanual, der er vedlagt denne
sprajte.

dagligt,

Serg for, at sprgjtepistolen har jordforbindelse/er jordet.
Alle sprgjtepistoler er udstyret med en jordforbildelses-
eller jordingskaede. Serg for, at kaeden ndr hele vejen
ned til jorden. Kontroller de lokale el-bestemmelser for
detaljerede anvisninger vedrgrende jordforbindelse/
jording.

TN

Korrekt jording er vigtig. Beveegelsen af
visse materialer gennem nylonvaeskeslangen
medfgrer dannelse af statisk elektricitet, som,
hvis den udlader, kan antende dampe fra
oplasningsmidler og forarsage en eksplosion.

Sprgjtepistolens hgjde pavirker bredden af
sprgjtemeonstret (dvs. jo lavere pistolen er, jo
smallere bliver stribebredden). Dysestgrrelse
pavirker ligeledes stribebredden.

34
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Filtrer al maling med et nylonvaeskefilter for at sikre
problemfri drift og for at undga hyppig rengering af
tillebs- og pistolfilter.

Serg for at sprgjteomradet har god ventilation for
at forebygge farlig betjening med letfordampelige
oplgsningsmidler eller udstadningsgasser.
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4.2

START MOTOREN

Folg disse anvisninger, nar som helst manualen
prompter dig til at starte motoren.

Flytte greb til breendstofventil (ill. 6, pos. 2) til den dbne
position,

Flytte gasregulerings-handtag (3) til dets midterstilling,

Flytte drosselgreb (4) til den lukkede position ved kold
motor eller til den abne position ved varm motor,

Drej motorkontakt (1) til ON positionen (Teendt), og

Traek hurtigt i starter-kabel (5), indtil motoren starter

Serg for at sprojtepistolen ikke er pasat en spids
eller spidsveern.

PL3500S-modeller: Sorg for, at
sprojtepistolens lukkeventil er lukket, for
motoren startes (ventilhandtaget skal vaere
vinkelret i forhold til slangen).

Hvis chokerarmen (3) blev flyttet til lukket for at
starte motoren, skal der dbnes for den igen, sa
snart motoren korer.

4.3

KLARGORING AF EN NY SPR@GJTE

Hvis denne sprgjte er ny, er den blevet leveret
med testvaeske i vaeskedelen for at forebygge
korrosion under forsendelse og opbevaring.
Denne vaeske skal grundigt renses ud af
systemet med mineralsk sprit, inden sprgjtning
pabegyndes.

Pas pa!

Hold altid aftreekkerlasen pa sprejtepistolen i
aflast stilling, imens systemet klargares.

Der henvises til  brugermanualen for
sprgjtepistolen vedrgrende laseanvisninger til
aftreekkeren.

-DK -

Seetindsugningsslangen(ill.7, pos.1)ogtilbagelgbsslangen
(2) ned i en beholder med mineralsk sprit.

Drej trykreguleringsknappen (3) til minimalt tryk.

Abn aflastningsventilen (2), sa ventilen star i stillingen
PRIME (O cirkulation).

Start Motoren (der henvises til afsnit 4.2).

Vent, indtil der Igber

tilbagelgbsslangen.

renggringsmiddel ud af

Luk aflastningsventilen, sa ventilen star i stillingen SPRAY
"\ sprajtning).

Las op for sprgjtepistolen (der henvises til
sprgjtepistolmanualen).

Sigt sprojtepistolen ned i en dben affaldsbeholder. Aktiver
pistolaftraekkeren pa hgjre side af styret.

Sprgjt rengeringsmidlet fra apparatet ned i en dben, jordet
opsamlingsbeholder.
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4.4 KLARGORING INDEN DER MALES

eller spidsvaern.

PL3500S-modeller: Serg for, at
sprgjtepistolens lukkeventil er lukket, for
motoren startes (ventilhdndtaget skal vaere
vinkelret i forhold til slangen).

Serg for at sprejtepistolen ikke er pdsat en spids

9. Las pistolen ved at dreje pistolens aftraekkerlas hen pa last
(der henvises til sprajtepistolmanualen).

10. Fastger spidsens vaern og spidsen til pistolen ifglge

1. Seetindsugningsslangen(ill.7, pos.1)ogtilbagelgbsslangen manualerne for spidsens veern og spidsen.

(2) ned i en beholder med et egnet renggringsmiddel.

2, IOJreJ trykreguleringsknappen (3) til minimalt tryk. MULIG INJEKTIONSFARE. Undlad at sprajte, hvis
3. Abn aflastningsventilen (2), s& ventilen star i stillingen spidsens vaern ikke er pa plads. Pistolen ma

PRIME (O cirkulation). aldrig anvendes, medmindre spidsen er i enten
4. PL3500S-modeller: Sgrg for, at stribepistolens ventil Spray [Sprojtl eller Unclog [Fjern tilstopning]

er dben (ventilhandtaget skal pege samme retning som positionen. Aktivér altid pistolaftraekkerldsen for

slangen). spidsen flernes, udskiftes eller rengeres.

11. @gtrykketvedatdrejelangsomtpatrykreguleringsknappen.

Kontrollér fordelingen, og @g trykket, indtil forstevningen
er perfekt.

Stil altid trykreguleringsknappen i sa lav stilling som
muligt, mens forstevningen endnu er i orden.

12. Apparatet er nu klar til sprgjtning.

at forsteve malingen, forer det til for tidligt slid

@ Hvis trykkes indstilles hgjere end ngdvendigt for
pa spidsen og yderligere oversprgjtning.

4.5 SADAN BRUGES SPRGJTEPISTOLEN

sprojtemale skabeloner, der er lagt pa jorden.

R Sprojtepistolen er beregnet til handholdt at
1l
Felg disse trin.

5. Start Motoren (der henvises til afsnit 4.2).

6. Luk aflastningsventilen, sa ventilen star i stillingen SPRAY
T\ sprgjtning).

. o . . 1. Serg for, at alle trin i afsnit 4.4 er fuldferte.
7. Sigt sprgjtepistolen ned i en dben affaldsbeholder. Aktiver

pistolaftraekkeren pa hgjre side af styret. 2. Serg for, at sprejtepistolens aftraekker er i last position,
for sprojtepistolen flernes fra holderen (se manualen til

8. Tag sprojtepistolen af gentagne gange, og sprgjt i en sprajtepistolen).

opsamlingsbeholder, indtil der uafbrudt stremmer
coatingmateriale ud af spragjtepistolen. 3. St sprogjtepistolens lukkeventil i lukket position
(ventilhandtaget skal vaere vinkelret i forhold til slangen).

Pistolen skal jordes ved at holde den mod kanten 4, Seet . ser@jtepistolens lukkeventil i' aben position
A@ af metalbeholderen under gennemskylning. (ventilhdndtaget skal pege samme retning som slangen).

Hvis dette ikke geres, kan det fore til udladning 5. Sprajtepistolen er nu klar til brug. Nar man er faerdig, skal

af statisk elektricitet, hvilket kan fordrsage brand. lukkeventilen lukkes, og trykaflastningsproceduren (afsnit

4.6) skal udferes.
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4.6

TRYKAFLASTNINGSPROCEDURE

RENSNING AF TILSTOPPET STUDS

A

Serg for at felge trykaflastningsproceduren,
hver gang der slukkes for sprgjten, deriblandt
servicering eller justering af en af delene af
sprejtesystemet, udskiftning eller renggring af
sprejtespidser eller forberedelse til rengering.

Hvis
@ standser fuldsteendigt, mens der trykkes pa

sprejtemonstret bliver fordrejet eller

aftreekkeren, skal nedenstdende  punkter

gennemfgres.

-
.

4.7

Las sprajtepistolen ved at dreje pistolens aftraekkerlas til
den aflaste position.

Indstiltrykkettilminimumvedatdrejetrykkontrolhandtaget
hele vejen rundt imod urets retning.

Abn aflastningsventilen, s& ventilen star i stillingen PRIME
O cirkulation).

Flytte gasreguleringshandtag til dets langsomme position.
Dreje motorkontakt til OFF (Sluk) positionen.

Las sprejtepistolen op ved at dreje pistolens aftraekkerlas til
den abne position (der henvises til sprgjtepistolmanualen).

Hold pistolens metaldel fast op imod siden pa en
affaldsbeholder af metal for at jorde pistolen og undga
opbygning af statisk elektricitet.

Tryk pd aftraekkeren for at flerne evt. tryk, der stadigt er i
slangen.

Las pistolen ved at dreje dens aftraekkerlas til den aflaste
position (der henvises til sprgjtepistolmanualen).

BETJENING AF FORRESTE STYREHJUL

Abn aflastningsventilen, s& ventilen stér i stillingen PRIME
(© cirkulation).

Hvis studsen tilstoppes, drejes studsgrebet 180°, indtil
pilen pa handtaget er drejet modsat sprgjteretningen og
handtaget klikker fast i modsat vendt retning (ill. 9).

Luk aflastningsventilen, sa ventilen star i stillingen SPRAY
™\ sprgjtning).

Tryk én gang pad pistolens aftraekker, sd trykket kan
blaese tilstopningen ud. Anvend ALDRIG studsen i
omvendt position til mere end ET aftreek ad gangen.
Fremgangsmaden kan gentages, indtil studsen er fri for
tilstopning.

Det forreste styrehjul er beregnet til at fore
sprojteapparatet i enten en lige linie eller i fri
bevagelse.

Nar du star bag ved sprgjteapparatet, er det
venstre handtag vognen der styrer betjeningen
af forreste styrehjul.

A

Udlgsningen fra sprojtestudsen foregar under
meget staerkt tryk. Kontakt med legemsdele
kan veere farligt. Anbring ikke en finger over
pistoludgangen. Vend aldrig pistolen mod andre
personer. Anvend aldrig sprejtepistolen, hvis
studsveernet ikke er pa plads.

1.

2.

For at lase forreste styrehjul i positionen for lige linie
trykkes styrehjulsgrebet ind og slippes herefter igen, mens
sprojteapparatet fores fremad.

For at frigare forreste styrehjul til fri bevaegelse trykkes
styrehjulsgrebet ind og fastholdes.

-DK -
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DRIFT PL3500
4.9 ARBEJDSAFBRYDELSE 4.10 HANDTERING AF HOJTRYKSSLANGEN

Folg de felgende punkter, hvis arbejdet standses
i op til 20 timer.

Enheden er udstyret med en hgjtryksslange, som
er specielt egnet til “airless” (“hgjtryks”)-pumper.

1. Folg “Trykaflastningsprocedure” (Afsnit 4.6) i
betjeningsafsnittet i denne manual.

2. Sepaside48punkt8.2, hvordan en standarddyse rengares.

Hvis en anden dyseudferelse er monteret, skal du ga frem
efter den pdgeeldende betjeningsvejledning.

3. Efterlad indsugningsslangen og returslangen nedsaenket
i beleegningsmaterialet, eller nedsaenk dem i et dertil
beregnet renggringsmiddel.

4. Dak belaegningsmaterialet til med plast og anbring
enheden pd et keligt sted i skyggen for at forhindre
materialet i at terre ind.

Pas pa!

Ved brugen af hurtigttgrrende coatingmateriale
eller tokomponent-coatingmateriale skal
apparatet ubetinget skylles igennem
med et egnet renggringsmiddel i lgbet af
forarbejdningstiden.

Nar det er parat til at sprojtes igen, fiernes plasten
fra materialebeholderen, og sprajtepistolen
startes igen ved at felge punkterne i afsnit 4.4.

38

Fare for kvaestelser pa grund af en uteet
hejtrykksslange. En beskadiget hgjtryksslange
skal straks udskiftes.

Reparer aldrig selv en defekt hgjtryksslange!

Hojtryksslangen skal behandles med omhu. Undgd kraftig
bgjning eller skarpe knaek, mindste bgjningsradius er ca. 20 cm.
Kor ikke over hgjtryksslangen, og beskyt den mod skarpe
genstande og kanter.

Treek aldrig i hajtryksslangen for at flytte apparatet.

Serg for, at hajtryksslangen ikke snor sig. Ved at anvende en

Tltan-sprgjtepistol med drejeled og en slangetromle kan dette
forhindres.

( \ | Nar hgjtryksslanger bliver gamle, stiger risikoen
1 for beskadigelser. Titan anbefaler at udskifte
~—— | hajtryksslangen efter 6 ar.

( \ | Af hensyn til funktionen, sikkerheden og
1l holdbarheden ma man kun benytte originale
~—— | Titan-hgjtryksslanger.

-DK -
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RENGORING

5 RENGO@RING

Sprajte, slange og pistol skal rengeres grundigt
efter dagligt brug. Hvis det undlades, ophober
materialerne sig, hvilket vil have en alvorlig

Pas pa! indvirkning pa sprajtens ydeevne.

Nar der anvendes mineralsk sprit eller nogen
anden form for oplgsningsmiddel til at rengere
sprojte, slange eller pistol, skal pistoldysespidsen

altid veere fjernet, og der skal sprgjtes ved laveste
tryk. Dannelse af statisk elektricitet kan resultere
i brand eller eksplosion, hvis der er braandbare
dampe tilstede.

5.1 SARLIGE RENGORINGSVEJLEDNINGER TIL
BRANDFARLIGE OPL@SNINGSMIDLER

e Det anbefales altid at skylle sprgjtepistolen udendears og
mindst én slangelaengde fra sprejtepumpen.

e Hvis udskyllede oplagsningsmidler samles i en 3,8 liters
(1-gallon) metalbeholder, anbringes beholderen i en tom
20 liters (5-gallon) beholder, hvorefter oplgsningsmidlerne
udskylles.

e Der ma ikke vaere breendbare dampe tilstede i omradet.
e Folg alle rengaringsvejledninger.

5.2 RENG@RING AF SPRGJTEN
1. Felg “Trykaflastningsprocedure” (Afsnit 4.6) i
betjeningsafsnittet i denne manual.

2. Fjern spidsen og spidsens vaern og gor dem rene med en
barste og et egnet oplgsningsmiddel.

3. Anbring havertslangen i en beholder med et egnet
oplasningsmiddel.

Der ma kun anvendes kompatible
oplgsningsmidler ved rengering af
oliebaserede emaljer, lak, kultjsere og epoxy.

Kontakt vaeskefabrikanten for et anbefalet
oplgsningsmiddel.

Pas pa!

4, Anbring blgdeslangen i en affaldsbeholder af metal.

5. Indstil  trykket pa minimum ved at dreje
trykkontrolhandtaget helt mod uret.

6. Abn aflastningsventilen, s& ventilen star i stilling PRIME
(© cirkulation).

7. Start Motoren (der henvises til afsnit 4.2).

8. Lad oplasningsmidlet cirkulere gennem sprgjten

for at skylle malingen ud af blgdeslangen og ned i
metalaffaldsbeholderen.

9. Luk aflastningsventilen, sa ventilen star i stillingen SPRAY
T\ sprejtning).

Pistolen skal jordes ved at holde den mod kanten
af metalbeholderen under gennemskylning.
Hvis dette ikke geres, kan det fore til udladning
af statisk elektricitet, hvilket kan fordrsage brand.

10. Sprgjt med pistolen ned i metalaffaldsbeholderen,
indtil malingen er skyllet ud af slangen, og der kommer
oplgsningsmiddel ud af pistolen.

11. Fortseet med at sprgjte med pistolen ned i
affaldsbeholderen, indtil oplasningsmidlet, der kommer
ud af pistolen, er rent.

Ved langtidsopbevaring i koldt vejr eller enhver
eksponering under frysepunktet, skal der

pumpes mineralsk sprit gennem hele systemet.

Ved kortvarig opbevaring over frysepunktet,
skal der ved brug af latexmaling, pumpes vand
blandet med Titan Liquid Shield gennem hele
systemet (se denne manuals afsnit Tilbeheor for at
se delnummer og produktetikette for vejledning
vedr. fortynding).

12. Folg “Trykaflastningsprocedure” (Afsnit 4.6) i
betjeningsafsnittet i denne manual.

13. Opbevar sprgjten pa et rent og tert sted.

2 Sprgjten ma ikke opbevares under tryk.

Pas pa!

5.3 UDVENDIG RENGORING AF APPARATET

Afsprojt aldrig apparatet med en hgjtryks- eller
damphgjtryksrenser.

Leeg ikke hgjtryksslangen i oplgsningsmiddel.
Tor kun ydersiden med en vad klud.

Pas pal!

Tor apparatet af udvendigt med en klud, der er veedet med et
egnet renggringsmiddel.
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RENGORING

PL3500

5.4

1. Filtret (ill. 10) skrues af indsugningsraret.
2. Rens eller udskift filtret.

INDSUGNINGSFILTER

Et rent indsugningsfilter sikrer altid maksimal

gennemstrgmningsmaengde, konstant
sprojtetryk, og at apparatet fungerer fejlfrit.

Rengaringen gennemfares med en hard pensel og et
tilsvarende renggringsmiddel.

5.5 RENSNING AF H@JTRYKSFILTER

Rens filterpatronen regelmaessigt.

Et tilsmudset eller tilstoppet hgjtryksfilter giver
en darlig fordeling af det pasprgjtede materiale
eller en tilstoppet dyse.

Folg “Trykaflastningsprocedure” (Afsnit 4.6) i
betjeningsafsnittet i denne manual.

Skru filterhuset (fig. 11, pos. 1) af med en oliefilternagle.
Treek filterpatronen (2) af stottefjederen (3).

Renger alle dele med et egnet renggringsmiddel. Udskift
om nedvendigt filterpatronen.

Kontrollér O-ringen (4), og udskift om ngdvendigt.

Leeg stetteskiven (5) mod stettefjederen (3).

Skub
filterpatronen (2) over stottefjederen.

Skru filterhuset (1) pa, og spaend det helt fast med en
oliefilternggle.

-DK -
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Pas pa!

Impulsdaemperen (6) er garanteret pa livstid.

Impulsdaemperenindeholder nitrogengas, og ma
aldrigabnes. Hvisder pillesved Impulsdeemperen
(dvs. hvis de fire bolte pa deemperens overflade
flernes), vil det ugyldiggere livstidsgarantien.

Kontakt Titan Teknisk Service pa 1-800-526-

5362, hvis du mener, at impulsdeemperen kraever
service.




RENGORING / VEDLIGEHOLDELSE

PL3500

6 VEDLIGEHOLDELSE

5.6 RENGO@RING AF AIRLESS-SPR@JTEPISTOLEN

Gor sprojtepistolen ren hver gang efter brug.

6.1 GENEREL VEDLIGEHOLDELSE

1. Airless-sprgjtepistolen skylles igennem med et egnet
renggringsmiddel ved lavt driftstryk.

2. Dysen renses grundigt med et egnet rengaringsmiddel, sa
der ikke bliver rester af coatingmateriale tilbage.

3. Airless-sprgjtepistolen renses grundigt udvendigt.

INDSTIKSFILTER | AIRLESS-SPR@JTEPISTOLEN (ILL. 12)
1. Heeft overste del af aftraekkerveernet (1) af pistolhovedet.

2. Brug aftreekkerveernets bund som skruenggle, lgsn og
flern handtagssamlingen (2) fra pistolhovedet.

3. Trek det gamle filter (3) ud af pistolhovedet. Rens det eller
udskift det.

4, Skub det nye filter ind med den tilspidsede ende forst i
pistolhovedet.

5. Skru grebsamlingen ind i pistolhovedet, indtil den sidder
forsvarligt fast. Strammes med aftraeekkerngglen.

6. Smak aftraekkervaernet pa plads pa pistolhovedet igen.

Af sikkerhedsgrunde anbefales det steaerkt at
lade fagfolk udfare en arlig inspektion. Overhold
i den forbindelse ogsa alle gaeldende nationale
forskrifter.

(4]

MINDSTEKONTROLLER F@R HVER IBRUGTAGNING:

1. Kontrollér hgjtryksslangen og sprejtepistolforbindelerne. .

KONTROLLER MED JAVNE MELLEMRUM:

1. Kontrollér indgangs- og udgangsventil for slitage, renger
disse, og udskift sliddele efter behov.

2. Renger filterindsatser (sprgjtepistol, indsugningssystem,
og pumpefiltret), og udskift efter behov.

6.2 H@JTRYKSSLANGE

Kontrollér hgjtryksslangen visuelt for eventuelle revner
eller udbulinger, iser ved overgangen til armaturet.
Omlgbermegtrikkerne skal kunne drejes frit. Modstanden som
udtryk for ledningsevnen skal vaere under 1 megaohm i hele
slangens lzengde.

Lad Titan-service foretage de elektriske

kontroller.

Pas pa!

Nar hajtryksslanger bliver gamle, stiger risikoen
for beskadigelser.

Titan anbefaler at udskifte hgjtryksslangen efter
6 ar.
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VEDLIGEHOLDELSE

PL3500

6.3 GRUNDLIGGENDE
MOTORVEDLIGEHOLDELSE (BENZINMOTOR)

¢  For detaljerede oplysninger om motorvedligeholdelse og
tekniske specifikationer henvises til den separate manual
for benzinmotoren.

e Alle serviceindgreb pa motoren skal
motorproducentens autoriserede forhandlere.

¢ Anvend en hgjkvalitets motorolie. 10W30 anbefales til
generel brug ved alle temperaturforhold. Olie med anden
viskositet kan vaere pakraevet under andre klimaforhold.

e Brug kun (NGK) BR-6HS taendrer. Juster teendroret til 0,7 il
0,8 mm. Anvend altid en teendrarsnagle.

udferes af

DAGLIGT

1. Kontroller niveauet pa motorolien og fyld op om
nedvendigt.

2. Kontroller benzinmaengden og fyld op om ngdvendigt.

A

EFTER DE FORSTE 20 TIMER

e Udskift motorolien.

Folg altid fremgangsmaden for pafyldning af
benzin, som beskrevet tidligere i denne manual.

FOR HVER 100 TIMER

e Udskift motorolien.

¢ Rens bundfaldsheetten.

e Rens og genjuster teendrer.
¢ Rens gnistfangeren.

UGENTLIGT

e Fjern luftfilterdaekslet og rens elementet. Ved arbejde i
meget stovede omrader skal filteret kontrolleres dagligt.
Udskift elementet om nedvendigt. Der kan kebes
udskiftningselementer hos motorproducentens lokale
forhandler.

MOTORBETJENING OG SERVICEEFTERSYN

Rens og smer luftfilterskiven pa benzinmotoren for hver 25
timer eller en gang om ugen. Pas pa at luftindtagsskeermen
omkring benzinmotorens svinghjul ikke tilstoppes
med maling eller affald. Rens den regelmaessigt.
Benzinmotorens levetid og funktionsdygtighed afhaenger
af, om benzinmotoren karer korrekt. Udskift olienimotoren
for hver 100 timer. | modsat fald kan det ske, at motoren
overophedes. Laes maskinproducentens medfglgende
Brugermanual.

e For at bevare sprgjteapparatets maksimale levetid og
funktionsdygtighed skal benzinmotoren altid keres
ved de lavest mulige omdrejninger pr. minut, hvor den
kerer jeevnt uden at skulle arbejde for hardt, og hvor
den yder den nedvendige kraft til at udfgre det aktuelle
malerarbejde. Hgjere omdrejninger pr. minut giver ikke et
hgjere arbejdspres.

e Garantien vedrgrende benzinmotoren er begraenset til
den oprindelige producent.

6.4 TYPISKE SLIDDELE

P4 trods af materialernes hgje kvalitet ma man forvente slitage
pa folgende dele pd grund af malingens kraftigt abrasive
virkning:

INDGANGSVENTIL (reservedelsbestill.-nr.: 0344700)
Udskiftning, se punkt 7.2

(En defekt indgangsventil konstateres ved effekttab og/eller
darlig hhv. ingen indsugning - en grundig rengering kan dog
ofte fere til forbedring.)

UDGANGSVENTIL (reservedelsbestill.-nr.: 2413371)
Udskiftning, se punkt 7.3

42 - DK-



PL3500

VEDLIGEHOLDELSE

6.5 HIALPVE

D PROBLEMER

Problem

Andet?

Mulig arsag

Foranstaltninger til afhjaelpning af
problemet

Enheden naegter
at starte

Motoren er lgbet tor for
benzin

Fyld benzin pa motoren

Apparatet suger | Der kommer ikke luftbobler Indgangsventil er Tryk flere gange indgangsventiltrykknappen
ikke. ud af tilbagelabsslangen. tilklaebet. ind til anslag med handen.
Indgangs- udgangsventil | Afmonter og renger ventilerne
snavset/ (-> se pkt.7.2/7.3) / udskift slidte dele.
Fremmedlegeme suget
ind/slitage.
Trykreguleringsventil Skru trykreguleringsventilen helt til anslag
skruet helt tilbage. mod hgjre.
Luftblaeseren kommer ikke ud | Apparatet suger falsk luft. | Kontrollér felgende: Er indsugningssystemet
af tilbagelgbsslangen. spaendt godt? Er rengeringsstudsen pa det
stive indsugningsrar skruet teet til?
Indgangsventiltrykknap utaet?
-> Udskift afstryger og O-ring. (-> se pkt.7.1)
Apparatet Apparatet er begyndt at suge. | Luft i oliekredslabet. Udluft oliekredslgbet i apparatet ved at skrue
frembringer ikke trykreguleringsventilen helt mod venstre
noget tryk. (indtil over gevind) og lad apparatet kere ca.

2-3 min; skru derefter trykreguleringsventilen
mod hgjre, og indstil sprejtetrykket (gentag
evt. processen flere gange).

Apparatet har frembragt tryk,

men ved sprgjtningen falder
trykket helt

Indsugningsfilter er
stoppet.

Kontrollér indsugningsfilteret/evt. rengor/
udskift.

Malingen kan ikke
forarbejdes i denne
tilstand; malingen
klzeber pa grund af dens
egenskaber ventilerne
til (indgangsventil), og
ydelsen er for lav.

Fortynd malingen.

Apparatet frembringer tryk,
men ved sprgjtning bryder
sprejtestrdlen sammen

Tilstoppede filtre lader for
lidt maling passere.

Renggr/kontrollér pistolfilter (og hejtryksfilter,
hvis monteret).

Dyse tilstoppet.

Rengeor dyse.

Apparatet frembringer
ikke det maks. mulige
tryk; trods sprgjtestilling
kommer der maling ud af
tilbagelgbsslangen.

Aflastningsventil defekt.

Henvend dig til Titan Service

Darlig fordeling

abning tilstoppet
(se side 36, pos. 1i
Servicevejledning)

Udskift abning (reserve dbning inkluderet i
litteraturen)

-DK -
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REPARATIONER PA APPARATET

7

REPARATIONER PA APPARATET

PL3500

A

Forudforatforetagenogensomhelstreparationer,
sorg for at udfgre Trykudlgsningsproceduren,
afsnit 4.6.

7.1

1.

2,

7.2

44

INDGANGSVENTILTRYKKNAP

Skru indgangsventiltrykknappen (ill. 15, pos 1) ud med en
nggle (17 mm).

Udskift afstrygeren (2) og O-ringen (3).

INDGANGSVENTIL

Seet den medfelgende nagle an mod

trykknaphuset (ill. 16, pos. 1).

(30 mm)

Losn trykknaphuset (1) ved at sld forsigtigt med en
hammer pa enden af naglen.

Skru trykknaphuset med (2) ud af

farvetrinet.

indgangsventil

Traek spaendet (3) af med den medfglgende skruetraekker.

Set den medfglgende negle (30 mm) an mod
indgangsventilen (2). Treek forsigtigt indgangsventilen ud,
mens du drejer den.

Renger ventilseedet (4) med renggringsmiddel og pensel
(serg for, at der ikke sidder penselhar tilbage).

Renger pakningerne (5, 6), og kontrollér dem for
beskadigelser. Udskift dem om ngdvendigt.

Kontrollér alle ventildele for beskadigelse. Udskift
indgangsventilen, hvis den har synlige tegn pa slitage.

MONTERING

1.

-DK -

Seet indgangsventilen (2) ind i trykknaphuset (1), og las
den med spaendet (3). Serg for, at pakningen (5) (sort) er
monteret i trykknaphuset.

Skru enheden, som bestar af trykknaphus og
indgangsventil, ind i farvetrinet. Den samme (sorte)
pakning (6) skal veere monteret i farvetrinet.

Speend trykknaphuset med ngglen (30 mm), og spaend det
fast med tre forsigtige hammerslag pa enden af ngglen
(svarer omtrent til et tilspeendingsmoment pa 90 Nm).




PL3500

REPARATIONER PA APPARATET

7.3

UDGANGSVENTIL

Skru udgangsventilen ud af farvetrinet med ngglen
(22 mm).

Trek forsigtigt spaendet (ill. 17, pos. 1) af med den
skruetraekker; trykflederen (2) trykker kuglen (5) og
ventilsaedet (5) ud.

Renger eller udskift enkeltdelene.
Kontrollér O-ringen (7) for beskadigelse.

Veer opmeaerksom pad monteringspositionen  ved
montering af flederstotteringen (3) (clipses ind i
trykfjederens (2)), udgangsventilsaedet (5) og pakringen (6)
-> se figuren.

Drej udgangsventilen til 60 Nm.

-DK -
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OVERSATTNING AV ORIGINAL-DRIFTSINSTRUKTIONEN PL3500
V I I
arning!

Varning, risk for kroppsskada (injektion, forgiftning)!
Airless-anlaggningar arbetar med extremt hogt spruttryck.

A A

Lat aldrig fingrar, hander eller andra kroppsdelar kommaii
beroring med sprutstralen!

Rikta aldrig sprutpistolen mot dig sjalv andra personer eller djur.
Anvand aldrig sprutpistolen utan fingerskydd.

Personskador som har uppstatt av sprutmaterial far inte
behandlas som ofarliga skarsar. Vid skador av sprutmaterial eller
I6sningsmedel skall lakare uppsokas genast eftersom skadorna
maste behandlas snarast av medicinsk personal. Informera ldkaren
om vilket sprutmaterial eller I6sningsmedel som har anvants.

Observera foljande punkter i enlighet med bruksanvisningen
innan utrustningen tages i bruk:

1. Utrustningen far ej anvandas med fel eller brister.

2. Sakra sprutpistolen med sakringsspaken pa pistolen.
3. Kontrollera jordning.
4

. Kontrollera hdogtrycksslangens och sprutpistolens hogsta tillatna
arbetstryck.

5. Kontrollera att alla anslutningar ar tata.

Det ar mycket viktigt att anvisningarna om regelbunden
rengoring och skotsel av hogtryckssprutan foljs noggrant.

Innan man paborjar arbetet och varje gang man gor ett uppehall
ska foljande regler beaktas:

1. Tryckavlasta sprutpistol och slangar.
2. Sakra sprutpistolen med sakringsspaken pa pistolen.
3. Koppla ifrdn anldaggningen.

Satt sakerheten framst!
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SIKKERHEDSFORSKRIFTER

PL3500

1 SIKKERHEDSFORSKRIFTER FOR
AIRLESS-SPR@JTNING

1.1

FORKLARING AV ANVANDA SYMBOLER

Den hdr manualen innehadller information som skall ldsas och
forstas innan utrustningen anvands. Var extra uppmarksam pa
foljande symboler och lds noga igenom varningstexten.

9

> [>

Obs

= BB BB
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Den hér symbolen innebér att det foreligger
risk for allvarlig skada eller dodsfall. Viktig
sakerhetsinformation foljer.

Den hér symbolen innebér att det foreligger
risk for dig eller utrustningen. Viktig
information om hur du forebygger skada pa
utrustningen eller hur du undviker mindre
skador foljer.

Risk for kroppsskada (injektion, forgiftning)

Brandrisk

Explosionsrisk

Giftigaoch/ellerbréannbaraangblandningar.
Forgiftnings- och brannskaderisk

Anmaérkningar ger viktig information som
bor uppmarksammas sarskilt.

1.2

SAKERHETSRISKER

A

FARA: SPRUTSKADOR

Vitskestralar under hogt tryck som produceras
av denna utrustning kan tranga igenom huden
och undre vavnader vilket kan leda till allvarlig
skada och eventuell amputering.

Personskador som har uppstatt av sprutmaterial
far inte behandlas som ofarliga skarsar. Vid
skador av sprutmaterial eller I6sningsmedel
skall lakare uppsokas genast eftersom skadorna
maste behandlas snarast av medicinsk personal.
Informera lakaren om vilket sprutmaterial eller
I6sningsmedel som har anvants.

FOREBYGGANDE:

Rikta ALDRIG pistolen mot nagon kroppsdel.

Lat ALDRIG nagon kroppsdel vidréra vatskestralen.
Lat ALDRIG kroppen komma i kontakt med en lacka i
vatskeslangen.

Placera ALDRIG en hand framfor pistolen. Handskar utgoér
inget skydd mot sprutskador.

Las ALLTID avtryckaren, stdng av pumpen och stdng av allt
tryck innan underhall, rengdring, eller utbyte av delar av
sprututrustningen, eller da sprututrustningen lamnas utan
tillsyn. Trycket stdngs inte av da motorn stangs av. PRIME-/
SPREJ-ventilen eller tryckventilen maste vridas till korrekt
position for att sdnka systemets tryck. Lis PROCEDUR FOR
TRYCKSANKNING i denna manual.

Se till att munstycksskyddet ALLTID ar pa plats vid
sprayning. Munstycksskyddet skyddar nagot men &r i
forsta hand ett varningstillbehor.

Se till att ALLTID avlagsna spraymunstycket innan
rengdring eller spolning av systemet.

Anvand ALDRIG en spraypistol utan ett fungerande
avtryckarlas eller utan att avtryckarskyddet ar pa plats.

Alla tilloeh6r maste motsvara eller 6verskrida maximalt
driftstryck for sprayanordningen. Detta inbegriper
spraymunstycken, pistoler, tillbehor och slang.
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A

FARA: HOGTRYCKSSLANGEN

Detkan uppstalackorimalarslangen fran nétning,
trassel och felaktig hantering. En lacka kan leda

TN

FARA: EXPLOSOIN OCH BRAND

Brandfarliga angor, t.ex. fran 16sningsmedel och
malarfarg, i arbetsomradet kan antanda eller

till att material tranger in i huden. Kontrollera explodera.
slangen fore varje anvandningstillfalle.
FOREBYGGANDE: FOREBYGGANDE:

Undvik att boja eller vika hogtrycksslangen skarpt, minsta
tilldtna bojningsradien uppgar till ungefar 20 cm.

Se till att hogtrycksslangen inte kors 6ver och skydda den
mot vassa féremal och kanter.

Skadade hogtrycksslangar maste genast bytas ut.
Forsok aldrig att reparera defekta hogtrycksslangar!

Den elektrostatiska uppladdningen fran sprutpistolen
och hogtrycksslangen leds bort via hogtrycksslangen. Av
denna anledning maste det elektriska motstandet mellan
hogtrycksslangens anslutningar vara hogst 1 megaohm.

For att garantera avsedd funktion, sakerhet och livslangd,
skall endast Titan originalhogtrycksslangar anvandas.

Undersok alla slangar for forekomst av hal, lackor,
forslitningsskador  eller  utbuktningar  fére  varje
anvandningstillfdlle. Undersok alla kopplingar for att se
om de dr skadade eller rérliga. Byt omedelbart ut slangen
vid forekomst av ndgot av ovanstaende. Reparera aldrig
en malarslang. Byt ut den mot en jordad hogtrycksslang.

Se till att luftslangen och sprutslangarna inte dras sa att de
utgor halk-, snubbel- eller fallrisk.

Anvand utrustningen i val ventilerat omrade. Se till att
tillrackligt med frisk luft tillfors sprutomradet sa att luften
i detta omrade halls fri fran ansamling av brandfarliga
angor. Hall pumpen i val ventilerat utrymme. Spruta inte
pa pumpen.

Fyll inte pa bransletanken nar motorn ar igang eller varm.
Stang av motorn och lat svalna. Bransle ar brandfarligt och
kan anténdas eller explodera om det spills pa en het yta.

Avldgsna alla antandningskallor, t.ex. tandare, cigaretter,
barbara ellampor och plastéverdrag (potentiell statisk
ljusbage).

Hall arbetsomradet fritt fran skrap, inklusive l6sningsmedel,
trasor och bensin.

Kopplainte in/ur stromkablar, och sla inte pa/av strommen
eller lampor nar brandfarliga angor ar narvarande.

Jorda utrustning och ledande foremal i arbetsomradet. Se
till att jordningskedjan ar pa plats och att den nar marken.

Anvand bara jordade slangar.

Hall sprutpistolen ordentligt mot sidan av en jordad hink
nar sprutar i hinken.

Stang av motorn omedelbart om du ser en statisk
gnistbildning eller far en elstot.

Ta reda pa innehallet i farg och I6sningsmedel som ska
sprutas. Las alla sakerhetsdatablad (SDS) och etiketter pa
I6sningsmedels- och fargbehallare. Folj I6sningsmedels
och fargtillverkarens sakerhetsanvisningar.

Anvand inte farg eller 16sningsmedel som innehaller
halogenerade kolvédten. Sasom klor, blekmedel, fungicid,
metylenklorid och trikloretan. De dr inte kompatibla med
aluminium. Kontakta beldggningsleverantoren angaende
material som ar kompatibla med aluminium.

Se till att det finns en brandsldckare i arbetsomradet.
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FARA: FARLIGA ANGOR

Farg, 16sningar, medel och andra material kan
vara skadliga vid inandning eller kroppskontakt.
Angor kan orsaka svart illam&ende, svimning
eller forgiftning.

FOREBYGGANDE:

Bar andningsskydd vid sprutning. Las alla instruktioner
som medfoljer masken for att forsdkra dig om att den
erbjuder tillrackligt skydd.

Alla lokala bestammelser angaende skydd mot farliga
angor maste foljas.

Anvand skyddsglasdgon.

Skydda huden med skyddsklader, skyddshandskar samt
ev. med hudsalva. Beakta de olika tillverkarnas foreskrifter
for sprutmaterial, 16sningsmedel och rengoéringsmedel
vid forbehandling, anvéndning samt rengdring av
anldaggningen.

A

FARA: ALLMANT

Kan orsaka svar skada eller egendomsskada.

FOREBYGGANDE:

50

Folj alla lampliga lokala, statliga och nationella
bestammelser for ventilation, forebyggande av eldsvada
och drift.

Trycker man pa avtryckaren uppstar en rekyl pa den hand
som haller sprejpistolen. Rekylkraften fran sprejpistolen
kan vara speciellt kraftig ndr munstycket tagits bort och
man applicerat hogt tryck pa luftfria pumpen. Nar man
rengor utan sprejmunstycke staller man in tryckknappen
pa lagsta mojliga tryck.

Anvand endast tillverkarens godkanda reservdelar.
Anvandaren star for alla risker och skyldigheter vid
anvandning av delar som inte motsvarar de minimikrav och
den sakerhetsutrustning som tillhandahalls av tillverkaren.

Folj ALLTID tillverkarens instruktioner for saker hantering
av sprejfarger och 16sningar.

Undvik halkrisk genom att omedelbart tvatta bort material-
och I6sningsmedelspill.

Anvand 6ronskydd. Denna enhet kan skapa en bullerniva
pa over 85 decibel.

Lamna aldrig denna utrustning utan tillsyn. Hall utom
rackhall for barn eller andra som inte kanner till hur man
anvander luftfri utrustning.

Spraya inte utomhus i blasigt vader.

Enheten och alla relaterade vatskor (dvs. hydraulolja)
maste kasseras pa ett miljovanligt satt.

1.3

1.

10.

. Tom bensintanken

BENSINMOTORSAKERHET

En bensinmotorfungerarsdkertoch tillforlitligtom den kors
enligt anvisningarna. Lds noga igenom motortillverkarens
manual innan du kdr motorn. Att inte gora det kan leda till
personskada eller skada pa utrustningen.

Motorn maste befinna sig mer an en (1) meter fran en
byggnad eller annan utrustning under drift. Detta for
att forebygga brandrisk och skapa tillracklig ventilation.
Placera inte antandbara féremal i narheten av motorn.

Alla utom operatdoren maste halla sig borta fran
driftsomradet pa grund av risk for brannskador fran heta
motordelar eller skador fran utrustning som anvands for
att driva motorn.

Lar dig hur du snabbt stoppar motorn och hur du anvander
alla reglage. Ingen far kéra motorn utan ordentliga
instruktioner.

Bensin ar extremt lattantandlig och explosiv under vissa
forhallanden.

Stdng av motorn och fyll pa bensin i ett val ventilerat
utrymme. Undvik att roka. Se till att det inte uppstar lagor
eller gnistor. Det galler dven pa den plats dar bensinen
forvaras.

Fyllinte pa for mycket i bransletanken. Nar du fyllt pa klart,
satt pa tanklocket och se till att du stanger det ordentligt.

Var forsiktig sa att du inte spiller brénsle nar du fyller pa.
Bransledngor eller utspillt bransle kan antdandas. Om du
spillt ut bransle, torka upp det ordentligt, sa att ytan blir
helt torr innan du startar motorn.

Kor aldrig motorn i ett slutet utrymme. Avgaserna
innehaller giftig kolmonoxid. Inandning kan leda till
medvetsldshet och dédsfall.

Ljuddédmparen blir mycket varm under drift och &r
fortfarande varm ett tag efter det att motorn stoppats.
Ror inte ljuddamparen nar den ar varm. Undvik allvarliga
brannsar eller brandrisker genom att lata motorn svalna
av innan du transporterar den nagonstans eller staller upp
den till forvaring inomhus

innan du fraktar/transporterar

sprutmaskinen.

A

ANVAND INTE denna maskin fér att spruta vatten
eller syra.

Obs

Lyftinte maskinen i handtaget nar du ska forflytta
den.

Den dr mycket tung, sa det behovs tre personer
for att lyfta den.
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1.4 BRANSLEPAFYLLNING (GASMOTOR)

Bensin ar extremt lattantandlig och explosiv
under vissa forhallanden.

BRANSLESPECIFIKATIONER

¢ Anvand bilbensin som har ett pump-oktantal pa 86 eller
hogre, eller som har ett Research-oktantal (RON) pa 91 eller
hogre. Bensin med lagre oktantal orsakar knackningar som
kan leda till motorskador.

under normal belastning, byt till ett annat
bensinmarke. Om knackningarna kvarstar,
kontakta en auktoriserad aterforsdljare till
motortillverkaren. Underldtenhet att gora detta
anses vara felaktig anvandning, och skador som
orsakats av felaktig anvdndning tacks inte av
motortillverkarens begransade garanti.

Om knackningar uppstar vid ett konstant varvtal
1

Ibland kan latta knackningar uppsta under drift
med hog belastning. Det ar helt normalt och

Skador pa branslesystemet eller problem med
motorprestanda som orsakats av anvandning
av branslen som innehaller alkohol tacks inte
av garantin. Motortillverkaren kan inte stodja
anvandningen av brédnslen som innehaller
metanol, eftersom bevis pa deras lamplighet
saknas i dagslaget.

Innan du koper bensin fran en okand station,
forsok ta reda pa om bensinen innehaller alkohol.
Om den gor det, ta reda pa alkoholens typ och
procenttal. Om du marker nagra odnskade
driftsegenskaper nar du anvander en bensin som
innehaller alkohol, eller en som du tror innehaller
alkohol, byt till en bensin som du vet att den inte
innehaller alkohol.

betyder bara att motorn fungerar effektivt.

e Blyfritt bransle ger mindre avlagringar pd motorn och
tandstiften och forlanger livslangden pa komponenterna
i avgassystemet.

e Anvand aldrig gammal eller férorenad bensin eller olje-/
bensinblandning. Undvik att f8 smuts, damm eller vatten
i bransletanken.

BENSIN SOM INNEHALLER ALKOHOL

Om du viljer att anvdanda en bensin som innehaller alkohol
(gasohol), se till att dess oktantal ar minst lika hogt som det
som rekommenderas av motortillverkaren. Det finns tva
typer av “gasohol”: en som innehaller etanol, och den andra
som innehaller metanol. Anvéand inte gasohol som innehaller
mer dn 10 % etanol. Anvdnd inte bensin som innehaller
metanol (metyl eller trasprit) utan att det dven innehaller
hjalplésningsmedel och korrosionsskyddsmedel for metanol.
Anvand aldrig bensin som innehaller mer dn 5 % metanol, dven
om den har hjalplosningsmedel och korrosionsskyddsmedel.
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2 ANVANDNINGSOVERSIKT
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2.1 ANVANDNINGSOMRADEN

Den har linjemdlningsmaskinen ar ett motordrivet
precisionsverktyg som anvands for att spruta med manga
olika typer av material pd manga olika stdllen, som t.ex. pa
parkeringsplatser, trottoarer och idrottsarenor.

Las och folj den hdr bruksanvisningen noggrant eftersom den
innehaller korrekta anvisningar for drift, underhall och sékerhet

2.2 SPRUTMATERIAL

SPRUTMATERIAL SOM KAN BEARBETAS
Fargersominnehaller 16sningsmedel, tva-komponentsmaterial,
dispersion och latexfarger.

Andra sprutmaterial far endast anvandas med tillstand fran
firman TITAN.

2.3  GLASPARLOR, DISPENSERSATSER (SALJS

SEPARAT)

reflekterande

Lagg till ett valfritt dispenseringssystem for
glaspérlor, for att deponera

sprutpistolen.

glasparlor pa trafik-/flygplatsfarglinjer.
Dispensern ar monterad direkt bakom

. Beakta Airless-kvalitet vid de sprutmaterial som
skall bearbetas.

VISKOSITET

Aggregatet kan bearbeta sprutmaterial med en viskositet pa
upp till 20 000 mPas. Om spruteffekten minskar vid hogviskosa
ytbehandlingar skall det fértunnas i enlighet med tillverkarens
uppgifter.

maste det tillses att inga luftblasor rors ned.
Luftblasor inskranker sprutningen och kan t.o.m.
leda till avbrott i anlaggningens drift.

Obs! Vid omréring med motordrivha omrérare
1

SPRUTMATERIAL MED VASSKANTADE TILLSATSER

Dessa partiklar noter hart pa bade ventiler och munstycke, men
dven pa sprutpistolen. Livslangden pa dessa forslitningsdelar
blir dd mycket kortare.

FILTRERING

For storningsfri drift kravs noggrann filtrering. | enheten finns
ett sudfilter, ett inféringsfilter i sprutpistolen (-pistolerna) och
ett hogtrycksfilter. Dessa filter maste kontrolleras regelbundet
sa att de ar hela och inte ar igensatta.

BESKRIVNING ORDERNR
1 pistolkit met malingtragt, 10-15 cm (4-6") | 424-826
liniebredde

1 pistolkit met malingtragt, 30 cm (12”) 424-840
liniebredde

Konsolkit til perledispenseren (ngdvendig til | 0290181

perledispenseren)
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3 ANLAGGNINGSBESKRIVNING

3.1 AIRLESS-METOD

En kolvpump suger in sprutmaterialet och transporterar det
under tryck till munstycket.

Sprutmaterialet finfordelas nar det pressas igenom munstycket
med ett maximalt tryck av 228 bar (22,8 MPa). Tack vare detta
hoga tryck finfordelas sprutmaterialet till mikroskopiska
partiklar.

Eftersom ingen luft anvands i ett sddant system kallas det for
AIRLESS-metod (luftfri).

Denna sprutningsmetod ger fordelar som t ex finférdelat
sprutmaterial, drift med endast svag dimbildning och en jamn
yta utan bldsor. Andra férdelar &r snabb arbetshastighet och
enkel hantering.

3.2 BRUKSANVISNINGSLISTOR

Foljande &r en lista Over tillgdngliga bruksanvisningar for denna
enhet.

Onlineartiklar kan laddas ner pa www.titantool.com.

3.3 JUSTERING AV STYRET

Anvdndare  kan
driftkomfort.

justera  styrhojden  for

(4]

1. Ta bort de fyra bultarna (Bild 1, punkt 1), brickorna (2) och
muttrarna (3) som sdkrar styrsvetsen (4) till ramen.

2. Skjut styrsvetsningen uppat eller nedat till sitt nya lage. Se
till att halen i svetsningen ligger i linje med halen i ramen.

3. Fast styrsvetsen pa ramen med bultar, brickor och muttrar
som tagits bort i steg 1.

3.4 HANDBROMS

Var noga med att aktivera handbromsen
bakom det hogra bakhjulet ndr du anvander
stencilpistolen eller nar sprutan inte anvands for

att forhindra att den oavsiktligt rullar ner for en
lutning.

BESKRIVNING FORMNR | SAHARHITTARDU

Bruksanvisning

GB/D/F 537832 - medféljer enheten

E/I/P 537833 « uppkopplad

NL/DK/S 537834

CN/RU/RFB 537840

Servicemanual, Reservdelar

GB/D/F 2429501 - uppkopplad

E/I/P 2429502

NL/DK/S 2429503

CN/RU/RFB 2429504

Drift-/dervicemanual, RX-80 Sprutpistol

Alla sprak 537800 - medfoljer enheten
- uppkopplad
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3.5

vi B W NN =
. b . . .

FORKLARINGSBILD

Pistolavtryckare
Reglage for det vridbara framhjulet
Hogtrycksslang
Insugningsfilter

Avlastningsventil
PRIME=C
SPRAY ="\
Pumpenhet

Sprutpistol

10.
1.

12.
13.
14.
15.
16.

17.
18.

Skydd for Airless-munstycke
Tryckreglerings-knapp

Schablonpistol (endast PL3500S)

Insugningsslang

Returslang

Bensinmotor

Intryckare

Anslutning for hogtrycksslang

Hogtrycksfilter

Avstangningsventil till linjepistol (endast PL3500S)

Avstangningsventil till schablonpistol (endast PL35005)
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3.6 TEKNISKA DATA

Bensinmotor, effekt

ARBETSTEMPERATUR

Denna utrustning fungerar korrekt i sin avsedda miljo/
omgivning, vid ett minimum mellan +10 °C och +40 °C.

RELATIV FUKTIGHET (RH)

Utrustningen fungerar korrekt i en omgivning av 50 % RH, +40
°C. Lagre temperatur kan tillatas vid hogre RH-grad.

Matningar ska utforas av kdparen sa att skadliga effekter av
tillfallig kondensering kan undvikas.

HOJD OVER HAVET

Denna utrustning fungerar korrekt upp till ett medelvarde av
2100 meter 6ver havets niva.

R Hondas service-center kan leverera en
1 hoghojdssats for arbeten pa hogre hojder.

| 120cc (Honda)
Tanka kapacitet

| 0,66 US gal (2,5
Max drifttryck

| 22,8 MPa (228 bar)
Max volymstrém

| 2,8 |/min
Volymstrom vid 0,6 MPa (6 bar) med vatten

| 2,3 |/min
Max tillaten temperatur pa sprutmaterialet

| 43°C
Materialslanganslutning

| 1/4"-18 NPSM
Max viskositet

| 20.000 mPas

Max. munstycksstorlek
| 0,027" - 0,68 mm

Tomvikt
PL3500 87 kg
PL3500S 91 kg
Matt (L x B x H)

| 165 cmx825cmx1003cm

Pafyliningsméngd hydraulolja
Hydraulikholje 1,15 liter

Drivmekanism 0,05 liter

Max. vibration pa sprutpistolen
| mindre end 2,5 m/s>

Max ljudtrycksniva
| 74 dB (A)*

* Matplats: Pa ett avstand av 1 m vid sidan om aggregatet

och 1,60 m 6ver golv, 12 MPa (120 bar) drifttryck,
bullerreflekterande golv

TRANSPORT OCH LAGRING

Denna utrustning motstar, eller har skyddats mot transport-
och lagringstemperaturer pa -25 °C till +55 °C, och upp till +70
°C under kortare perioder.

Utrustningen har forpackats sa att skada fran effekter av normal
fuktighet, vibration och stotar forhindras.
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4 FUNKTION

A

Den har maskinen producerar ett vatskeflode
med extremt hogt tryck. Las och forsta
varningarna i avsnittet om sdkerhetsatgarder i
borjan pa denna bruksanvisning innan du tar
maskinen i drift.

4.1

HOGTRYCKSSLANG OCH SPRUTPISTOL

1. Kontrollera att sifonslangen och returslangen ar anslutna
och sakrade.

2. Placera sprutpistolen i ratt lage (fig. 4).
a. Koppla ur avtryckarkabeln fran spannklamman (1).

A

Obs

Koppla alltid ur avtryckarkabeln  fran
spannkldamman innan du utfor justeringar pa
sprutpistollaget.

b. Lossa vredet (2) och skjut pistolens horisontella stodstang till
onskat lage. Placera pistolen tillrackligt [angt ut sa att hjulet
inte kommer att rulla i sprutmonstret.

c. Lossavredet (3) och skjut pistolens vertikala stodstang till
onskat lage.

d. Satt tillbaka avtryckarkabeln i spannklamman (1).

3.

Tryck helt in intryckaren (fig. 5, pos. 4) sa att inloppskulan
frigors.

>
Sr )

= .
] t.. ) V !./

B = =
e ——

Kontrollera oljenivan i motorn dagligen innan du startar
sprejpistolen. Mangden olja i bensindrivna motorer
faststdlls av motortillverkaren. Se motortillverkarens
servicemanual som medfdljer sprejpistolen.

Se till att sprutmaskinen &r jordad. Alla sprutmaskiner
ar utrustade med en jordningskedja. Se till att kedjan
nar hela vagen till marken. Folj lokala elféreskrifter om
jordningsinstruktioner.

TN

Man maste jorda korrekt. Nar vissa material
passerar genom nylonslangen kommer det att
bygga upp statisk elektricitet som skulle kunna
antdanda l6sningsangor i ndrheten och resultera
i explosion.

Sprutpistolens hojd paverkar sprutmonstrets
bredd (dvs. ju lagre pistol desto smalare
linjebredd). Munstyckets storlek paverkar ocksa
linjebredden.

56

6.

Filtrera alla farger med en nylonsil for att dverkomma
problem och frekvent rengdring av intagsfiltret och
spreffiltret.

Se till att omradet dar sprejningen utfors ar val ventilerat
for att forhindra riskfylld anvandning med flyktiga
I6sningsmedel eller avgasangor.
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4.2 STARTA MOTORN
munstycksskydd pa sprejpistolen.

Se till att det inte finns ndgot munstycke eller
1

. Folj alltid dessa anvisningar ndr du i denna PL3500S-modeller: Se till att schablonpistolens
manual uppmanas att starta motorn. avstangningsventil ar stdngd innan motorn
startas (ventilhandtaget ska vara vinkelratt mot
slangen).

1. Flytta bransleventilens (fig. 6, pos. 2) spak till 5ppet lage.
1. Doppa ner insugningsslangen (fig. 7, pos. 1) och

2. Flytta ventilspaken (3) till mittlaget, returslangen (2) i en behallare med mineralsprit.

3. Flytta chokens spak (4) till stangt lage vid start av en kall
motor eller till 6ppet ldge for start av en varm motor,

4. Vrid motorkontakten (1) till PA och

5. Draistartrepet (5) tills motorn startar.

2. Vrid tryckregleringsknappen (3) till min-tryck.

3. Oppna avlastningsventilen (4), ventilposition PRIME (8]
cirkulation).

starta maskinen, maste du 6ppna den igen nar

. Om du stallt chokespaken (4) i stangt lage for att
motorn dr i gang.

.. 4. Start t itt 4.2).
4.3 FORBEREDA EN NY SPREJPISTOL artamotorn (se avsnitt 4.2)

5. Vanta tills rengdringsmedel kommer ut ur returslangen

6. Sting avlastningsventilen, ventilposition SPRAY (TT\

. Ar df:nna. sPrejpistoI ny Ieve"reras den mgd sprutning).
1 testvdtska i vatskedelen for att forebygga rost vid . . )
frakt och férvaring. Denna vitska maste noggrant 7. Las upp avtryckaren pa sprutpistolen (se

tas bort fran systemet med mineralsprit innan du sprutpistolsmanualen).

borjar spreja. 8. Rikta sprutpistolen ner i en tom spilltank. Tryck in
pistolavtryckaren pa det hdgra handtaget.

Lat alltid avtryckarens Ias vara i 13st ldge ndr man 9

N Spruta ut rengoringsmedlet fran anldaggningen till en
forbereder systemet.

Oppen, jordat behallare.
Obs | sprutpistolsmanualen finns instruktioner om

avtryckarsparren.




FUNKTION

PL3500

4.4

MALNINGSFORBEREDELSE

Se till att det inte finns ndgot munstycke eller
munstycksskydd pa sprejpistolen.
PL3500S-modeller: Se till att schablonpistolens
avstangningsventil ar stangd innan motorn
startas (ventilhandtaget ska vara vinkelratt mot
slangen).

Doppa ner insugningsslangen (fig. 7, pos. 1) och
returslangen (2) i en behdllare med ett lampligt
rengdringsmedel.

Vrid tryckregleringsknappen (3) till min-tryck.

Oppna avlastningsventilen (4), ventilposition PRIME (&
cirkulation).

PL3500S-modeller: Se till att linjepistolens
avstangningsventil ar 6ppen (ventilhandtaget ska vara i
linje med slangen).

Starta motorn (se avsnitt 4.2).

Sténg avlastningsventilen, ventilposition SPRAY M
sprutning).

Rikta sprutpistolen ner i en tom spilltank.
pistolavtryckaren pa det hdgra handtaget.

Tryck in

Dra av sprutpistolen flera ganger och spruta i en
behallare tills sprutmaterialet kommer utan avbrott fran
sprutpistolen.

Jorda sprejpistolen genom att halla den mot
kanten pa soptunnan av metall nar du spolar. Gor
man inte det kan det gora att det uppstar statisk
elektricitet som resulterar i eldfara.
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9.

Las pistolen genom att vrida avtryckarsparren till 1ast lage
(se sprutpistolsmanualen).

10. Satt pa skyddet till munstycket pa sprejpistolen som det

namnsimanualerna for munstycken eller munstycksskydd.

A

Spreja inte ndr munstycksskyddet sitter pa.
Aktivera inte sprejpistolen om inte munstycket
arisprej- eller malningslaget. Aktivera alltid laset
pa avtryckaren innan du tar bort, byter ut eller
rengdr munstycket.

11.

12.

Oka trycket genom att vrida

tryckregleringsknappen.

l[dngsamt upp

Kontrollera sprutbilden, 6ka trycket tills finférdelningen
ar OK.

Vrid alltid tryckregleringsknappen till det understa laget
nar finfordelningen ar bra.

Anldggningen ar nu klar fér sprutning.

(4]

Vrider man upp trycket hdgre an man behdéver for
att finfordela fargen kan det gora att munstycket
slits ut for tidigt och leda till dversprejning.

4.5

ANVANDA SCHABLONPISTOLEN

(4]

Schablonpistolen &r avsedd att anvdndas for
frisprejning av schabloner som &r utlagda pa
marken. Folj dessa steg.

Se till att alla steg i avsnitt 4.4 ar utforda.

Se till att sprejpistolens avtryckare ar i last ldge innan
sprejpistolen lossas fran hallaren (se sprejpistolens
handbok).

Vrid linjepistolens avstangningsventil till stangt lage
(ventilhandtaget ska vara vinkelratt mot sprejslangen).

Vrid schablonpistolens avstangningsventil till oppet lage
(ventilhandtaget ska vara i linje med sprejslangen).

Nu ar schablonpistolen klar att anvandas. Nar arbetet
ar utfort, stang avstangningsventilen och utfor
tryckavlastningsrutinen (avsnitt 4.6).



PL3500 FUNKTION

4.6 PROCEDURFORTRYCKSANKNING 4.8 RENGORING AV IGENSATT MUNSTYCKE
Folj noggrant proceduren for trycksankning nar Om sprutmonstret blir deformerat eller upphor
du stdnger ner sprejpistolen av ndgon orsak, helt och hallet under det att du haller avtryckaren
inklusive for underhall eller justering av ndagon intryckt, foljer du stegen nedan.
del i sprejsystemet, andring eller rengoring av

sprejmunstycket eller forberedelse for rengoring.

1. Vrid avlastningsventilen till Iaget PRIME (O cirkulation).

2.  Om munstycket blirigensatt, vrid handtaget 180° tills pilen
pa handtaget riktas i motsatt riktning mot sprutriktningen

2. Stall in trycket till ett minimum genom att vrida och handtaget klickar fast i omvant lage (Fig. 9).
tryckkontrollknappen moturs.

1. Las sprejpistolen genom att vrida och lasa avtryckaren.

) 3. Vrid avlastningsventilen till Iiget SPRAY ! spray).
3. Oppna avlastningsventilen, ventilposition PRIME (O

cirkulation). @

4, Flytta ventilspaken till ett I3gt lage och
5. Vrid motorkontakten till AV.

6. Las upp sprejpistolen genom att vrida och lasa upp
avtryckarens |3s.

7. Hall metalldelen pa sprejpistolen latt pa sidan av en
metallsoptunna for att jorda pistolen och undvika att det
byggs upp statisk elektricitet.

4. Tryckin pistolavtryckaren en gang, sd att trycket kan blasa

8. Tryck latt pa pistolens avtryckare for att sldppa ut tryck ut igensittningen. Anvind ALDRIG munstycket i omvant
som fortfarande kan finnas i slangen. lage fér mer dn EN avtryckning &t gangen. Upprepa
9. Lé&ssprejpistolen genom att vrida och l&sa avtryckarens |3s. proceduren tills munstycket inte langre &r igensatt.
Flodet frdn sprutmunstycket kommer ut
4.7 VRIDBART FRAMHJUL & med mycket hogt tryck. Kontakt med ndgon
kroppsdel kan vara farligt. Satt inte fingret pa

pistolutloppet. Rikta aldrig pistolen mot nagon

: fD“etk\.{rld.bara L;afmhjlﬂcet”kan“antl'ngfe.r;tstallas n person. Hantera aldrig sprutpistolen utan ratt
1 or kérning rakt framat eller rora sig fritt. munstycksskydd.

Nar du star bakom maskinen, kan du mandvrera
framhjulet med hjdlp av avtryckaren pa det
vanstra handtaget.

1. Tryck in avtryckaren och slapp upp den igen, om du vill
kora maskinen rakt framat.

2. Hall avtryckaren intryckt, om du vill tilldta att framhjulet
ska rora sig fritt.



FUNKTION PL3500
4.9 DRIFTAVBROTT 4,10 HANTERA HOGTRYCKSSLANGEN

Folj dessa steg om du gor uppehdll i arbetet
under hogst 20 timmar.

(4]

Enheten &ar utrustad med en hdgtrycksslang
speciellt lampad for luftlésa pumpar.

Folj “Proceduren for trycksankning” (Avsnitt 4.6) i denna
manual i Operatorsdelen.

Om ett standardmunstycke ska rengoras, se sid 72, punkt
8.2.

Folj bruksanvisningen, om ett annat munstycke har
monterats.

Ldmna kvar sugroret och returslangen nedsdnkta i
beldggningsmaterialet eller sénk ner dem i motsvarande
rengdringsmedel.

Tack 6ver beldaggningsmaterialet med plast och placera
enheten pa en sval, skuggig plats sa att materialet inte
torkar ut.

A

Risk for personskador om hoégtrycksslangen &r
otat. Skadade hogtrycksslangar maste genast
bytas ut.

Forsok  aldrig att defekta

hogtrycksslangar!

reparera

A

Obs

Om snabbtorkande eller tvakomponents-
sprutmaterial anvands, maste anlaggningen
tvunget spolas igenom med lampligt
rengoringsmedel inom den angivna

bearbetningstiden.

Nar du ska borja spruta igen, ta bort plasten fran
materialbehallaren och aterstarta sprutmaskinen
genom att folja stegen i avsnitt 4.4.
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Hogtrycksslangen ska behandlas forsiktigt. Undvik att boja
eller vika den skarpt, minsta tilldtna bojningsradie uppgar till
ungefar 20 cm.

Se till att ingen kor dver hogtrycksslangen och skydda den mot
vassa foremal och kanter.

Dra aldrig i hogtrycksslangen for att flytta maskinen.

Kontrollera att hogtrycksslangen inte tvinnas. Genom att
anvanda en Titan fargspruta med vridled och slangtrumma kan
man forhindra detta.

(. ) | Vidgamlahdgtrycksslangar 6kar riskenforskador.
1 Titan rekommenderar att byta hogtrycksslangen

~—— | efter sexar.

"+ ) | Anvand endast original Titan-hdgtrycksslangar
1l for basta funktion, sakerhet och livslangd.

N———
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5

RENGORING

RENGORING

Sprejpistolen, slangen och pistolen maste
rengdras grundligt efter arbetsdagens slut. Gor

man inte det kan material ansamlas och allvarligt

Obs inverka pa sprejpistolens prestanda.

Spreja  alltid  vid lagsta tryck med
munstycksskyddet borttaget ndr man anvander
mineralsprit eller annan [8sning for att rengdra

sprejanordningen, slangen eller pistolen. Byggs
det upp statisk elektricitet kan det resultera i
brand eller explosion om det finns eldfarliga
angor i ndrheten.

5.1 DET FINNS SPECIELLA

RENGORINGSINSTRUKTIONER VID
ANVANDNING AV ELDFARLIGA
LOSNINGSMEDEL

Spola alltid av sprejpistolen, helst utomhus och minst en
slanglangd fran sprejpumpen.

Om man samlar upp sprejade [6sningsmedel i en
metallbehallare placerar man den i en tom 25-liters
behallare och sprejar sedan |6sningsmedel.

Omradet maste vara fritt fran eldfarliga angor.
Folj alla reng6ringsinstruktioner.

5.2 RENGORA SPRUTMASKINEN

Folj “Proceduren for trycksankning” (Avsnitt 4.6) i denna
manual i Operatorsdelen.

Ta av munstycksskyddet och rengér med en borste med
korrekt [6sningsmedel.

Placera sugsatsen/sifonslangen i en behallare fylld med
lampligt 16sningsmedel.

Anvand bara kompatibla 16sningsmedel nar
du rengor oljebaserade lackfarg, fernissa, tjdra

och epoxy. HOor med vatsketillverkaren om

Obs A
rekommenderat |6sningsmedel.

4,

Placera avluftsslangen i en soptunna av metall.

Stall in trycket till ett minimum genom att vrida
tryckkontrollknappen moturs.

Oppna avlastningsventilen, ventilposition PRIME (&
cirkulation).

7. Starta motorn (se avsnitt 4.2).

8. Lat l6sningsmedlet cirkulera genom sprejpistolen sa att
fargen forsvinner fran avluftsslangen in i metallbehallaren.

9. Stdng avlastningsventilen, ventilposition SPRAY
™\ sprutning).

Jorda sprejpistolen genom att halla den mot
kanten pa soptunnan av metall nar du spolar. Gor
man inte det kan det gora att det uppstar statisk

elektricitet som resulterar i eldfara.

10. Aktivera sprejpistolen nar den ar riktad ner i soptunnan
tills fargen forsvunnit fran slangen och det kommer ut
I6sningsmedel.

11. Fortsatt att spreja med sprejpistolen riktad nerisoptunnan
tills I6sningsmedlet kommer ut och pistolen har rengjorts.

eventuell exponering for frystemperatur pumpar

R Vid langtidsforvaring, lagring i kallt vader eller
1
du mineralsprit genom hela systemet.

Vid korttidslagring som inte utsatts for
frystemperaturer vid anvandning av latexfarg
pumparduvatten blandat medTitan Liquid Shield
genom hela systemet (se tillbehorsavsnittet i
denna bruksanvisning for artikelnummer och
produktetikett for utspadningsinstruktioner).

12. Folj “Proceduren for trycksankning” (Avsnitt 4.6) i denna
manual i Operatorsdelen.

13. Forvara sprejpistolen rent och torrt.

Forvara inte sprejapparaten under andra saker
som skulle kunna trycka mot.

Obs

5.3 RENGORING AV ANLAGGNINGENS UTSIDA

Spruta  aldrig av  anldggningen  med
hogtryckstvatt eller anghdgtryckstvatt.
Obs Lagg inte ner hogtrycksslangen i 16sningsmedel.
Torka endast av utsidan med en indréankt trasa.

Torka av anlaggningens utsida med lampligt rengéringsmedel
i en tygduk.
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5.4 INSUGNINGSFILTER 5.5 RENGOR HOGTRYCKSFILTER
. Ett rent insugningsfilter garanterar alltid maximal Rengor filterpatronen regelbundet.
matningsméngd',. kon;tant spruttryck och fullgod Ett smutsigt eller igensatt hdgtrycksfilter leder till
funktion hos anlaggningen. en dalig sprutbild eller ett igensatt munstycke.

1. Folj “Proceduren for trycksankning” (Avsnitt 4.6) i denna

1. Skruva av filtret (fig. 10) fran insugningsroret.
manual i Operatorsdelen.

2. Rengor eller byt ut filtret.
. . o 2. Skruva loss filterhuset (fig 11, pos 1) med en bandnyckel.
Rengor med en hard pensel och lampligt

rengéringsmedel. 3. Draav filterpatronen (2) fran stodfjadern (3).

4. Rengor alla delar med ett lampligt rengoringsmedel. Byt
filterpatron vid behov.
5. Kontrollera O-ringen (4), byt vid behov.

6. Laggstodplaten (5) motstodfjadern(3).Skjutfilterpatronen
(2) dver stodfjadern.

7. Skruva i filterhuset (1) och dra at till stoppet med
bandnyckeln.

Pulsdamparen (6) tacks av en livstidsgaranti.
Pulsdamparen innehaller kvdvgas och ska aldrig
Obs Oppnas. Pulsddmparens livstidsgaranti upphor

om du forsoker mixtra med den, som t.ex. att ta
bort de fyra bultarna pa framsidan.
Kontakta Titan Tekniska Service pa 1-800-526-

5362 om du anser att Pulsddmparens behover
service.
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RENGORING / UNDERHALL

6 UNDERHALL

5.6 RENGORING AV AIRLESS-SPRUTPISTOL

6.1 ALLMANT UNDERHALL

Rengor sprutpistolen efter varje anvandning.

utfor en inspektion arligen. Beakta alla gdllande

@ Av sdkerhetsskal rekommenderas att fackman
nationella foreskrifter om detta.

1. Spola igenom Airless-sprutpistolen med lampligt
rengoringsmedel vid [agt arbetstryck.

2. Rengdr munstycket noggrant med ett lampligt
rengdringsmedel for att garantera att inga rester av
sprutmaterialet finns kvar.

3. Rengor Airless-pistolens utsida noggrant.

INSTICKSFILTER | AIRLESS-SPRUTPISTOLEN (FIG. 12)

1.
2.

Lossa avtryckarskyddets (1) 6verdel fran pistolhuvudet.

Anvand avtryckarskyddets nedre del som skruvnyckel,
lossa pa och ta bort handtaget (2) fran pistolhuvudet.

Drag ut det gamla filtret (3) fran pistolhuvudet. Rengor
eller byt ut filtret.

Infoga det nya filtret i pistolhuvudet med den konformade
anden forst.

For handtagsanordningen i pistolhuvudet tills det sitter
sdkert. Dra at med hjdlp av avtryckarskyddet.

Tryck fast avtryckarskyddet pa pistolhuvudet.

MIN-KONTROLLER VARJE GANG FORE IDRIFTTAGNING:

1. Kontrollera anslutningarna till hogtrycksslangen och
sprutpistolen.

KONTROLLER MED REGELBUNDNA INTERVALL

1. Kontrollera slitaget i inlopps-, utloppsventilerna, rengor
och byt forslitningsdelar.

2. Rengor filterinsatserna (sprutpistolen,
insugningssystemet och pumpfiltret), byt om det behovs.

6.2 HOGTRYCKSSLANG

Kontrollera optiskt om hogtrycksslangen har tryckstallen
eller buktar utdt, sarskilt vid Overgangen till armaturen.
Overfallsmuttrarna maste kunna vridas utan svdrigheter.
Ledningsférmdgan madste vara mindre @n 1 Megaohm over
hela slangens langd.

f Lat Titan-service utfora elektriska kontroller.

Obs

Vid gamla hogtrycksslangar okar risken for
skador.

Titan rekommenderar att byta hogtrycksslangen
efter sex ar.
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6.3 GRUNDLAGGANDE UNDERHALL AV
BENSINMOTORN

e Detaljerat motorunderhdll och tekniska specifikationer
finns i en separat manual for bensinmotorn.

e All service pa motorn ska utforas av en aterforsaljare som
auktoriserats av motortillverkaren.

e Anvand motorolja av hdg kvalitet. Vi rekommenderar
10W30 for bruk vid normala temperaturer. | extrema klimat
kan andra viskositeter erfordras.

¢ Bruk endast a (NGK) BR-6HS -sparken pluggar. Gap plugga
till 0.028 till 0.031 in. anvand alltid en spark pluggar rycker
haftig, (0.7 till 0.8 en mm).

VARJE DAG

e Kontrollera oljenivan och fyll pa vid behov.
¢ Kontrollera bensinnivan och fyll pa vid behov.

A

EFTER DE FORSTA 20 TIMMARNA

e Byt motorolja.

Folj alltid den pafyllningsmetod som beskrivits
tidigare i denna manual.

VAR 100:E TIMME

e Byt motorolja.

e Rengor sedimentskoppen.

e Rengor och justera tandstiftets gnistgap.
e Rengor gnistslackaren.

VARJE VECKA

e Ta bort luftfiltrets lock och rengor insatsen. Kontrollera
filtret dagligen vid mycket dammiga foérhallanden. Byt
vid behov ut insatsen. Du kan kdpa utbytesinsatser av din
lokala motoraterforsaljare.

DRIFT OCH SERVICE PA BENSINMOTORN

e Rengor och olja in luftfilterinsatsen var 25:e timme eller en
gang i veckan. Se till att luftintagsgallret runt svanghjulet
inte sattsigen med farg eller skrap. Rengor det regelbundet.
Bensinmotorns livslangd och effektivitet beror pa att du kor
den pa ratt satt. Byt olja i motorn var 100:e driftstimme. Om
du ignorerar detta kan det leda till att motorn Overhettas.
Se motortillverkarens servicemanual som medféljer.

e FOr att spara pa bransle samt oka livslangden och
effektiviteten i sprutmaskinen, bor du alltid kora
bensinmotorn pa det ldgsta varvtal vid vilket den gar jamnt
utan att arbeta hart och pumpar fram den mangd farg som
erfordras for en sarskild malningsoperation.

e Ett hogre varvtal medfér inte hogre arbetstryck.
Bensinmotorn ar ihopkopplad med hydraulpumpen via
en drivskivsenhet som konstruerats for att producera full
fargmangd vid maximalt varvtal.

e  Garantin pa bensin- eller elmotorer begransas till den som
utfardas av ursprungstillverkaren.

6.4 VANLIGA FORSLITNINGSDELAR

Trots att vi anvander mycket slitstarkt material, maste man
anda rakna med slitage pa foljande delar, pa grund av fargens
starkt nétande paverkan:

INLOPPSVENTIL (reservdel bestallnings-nr: 0344700)
Byte, se punkt 7.2

(N&r den slutar fungera marks detta pa samre effekt och/eller
daéligt eller inget sug - med en grundlig rengdring kan det
emellertid ofta bli battre.)

UTLOPPSVENTIL (reservdel bestéllnings-nr: 2413371)
Byte, se punkt 7.3
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6.5 FELSOKNI

NGSSCHEMA

Storningstyp

Ytterligare?

Méojlig orsak

Atgarder for att avhjalpa felet

Enheten startar
inte

Slut pa bensin

Fyll pd bensin

Aggregat suger Det kommer inga luftbubblor | Inloppsventilen ar Tryck flera ganger pa inloppsventillyftaren
inte. ur returslangen. igensatt. for hand till anslag.
Inlopps- utloppsventil Demontera ventilerna och rengér dem
igensatt/ (-> se punkt 7.2/7.3) / byt slitna delar.
Frammande foremal
insugna/sliten.
Tryckreglerventilen helt Vrid tryckreglerventilen at hoger till anslag.
tillbakavriden.
Det kommer luftbubblor Aggregatet suger tjuvluft. | Kontrollera: Insugningssytemet val
ur returslangen. atdraget? Ar rengéringsroret pa det stela
insugningsroret hart atskruvat?
Lacker inloppsventillyftaren? -> Byt
avstrykare och O-ring. (-> se punkt 7.1)
Aggregatet Aggregatet har sugit. Luft i oljecirkulationen. Lufta oljecirkulationen i aggregatet, vrid
skapar inget darvid tryckreglerventilen helt at vanster
tryck. (tills du vrider for hart) och lat den ga ca.

2-3 min, vrid déarefter tryckreglerventilen helt
at hoger och stéll in spruttrycket (upprepa
eventuellt detta flera ganger).

Aggregatet har gatt upp
i tryck, men vid sprutning
forsvinner trycket

Insugningsfiltret ar
tilltappt.

Kontrollera insugningsfiltret/ev. rengéring/
byte.

Fargen kan inte anvandas
i detta tillstand, fargen
satter igen ventilerna
(inloppsventilen) pa
grund av dess egenskaper
och effekten ar for lag.

Spad fargen.

Aggregatet bygger upp tryck,
men vid sprutning bryter
sprutstralen samman

Igensatta filter slapper
igenom for lite farg.

Kontrollera/rengor hogtrycksfilter (om det
finns), pistolfilter.

Munstycket igensatt

Rengdr munstycke

Aggregatet ger inte max-
tryck, det kommer ut
sprutmaterial ur returslangen
trots sprutlaget.

Avlastningsventilen
defekt.

Kontakta Titan kundtjanst

Dalig sprutbild

Mynning igensatt
(se sidan 36, pos. 1
Servicemanual)

Byt mynning (reservéppning ingar i
litteraturuppsattningen)
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7

REPARATIONER PA AGGREGATET

A

Innan du gor nagra reparationer, folj Proceduren
for trycksankning i avsnitt 4.6.

7.1

1.

2,

7.2

66

INLOPPSVENTILLYFTARE

Skruva ur inloppsventillyftaren (fig. 15, pos.) med en nyckel
(17 mm).

Byt avstrykare (2) och O-ring (3).

INLOPPSVENTIL

Satt bifogad nyckel (30 mm) pa tryckkdpan (1).

Lossa pa inloppsventilhuset genom att sla latt med en
hammare pa nyckeldndan av tryckkapan (fig. 16, pos. 1).

Skruva ut tryckkapan med inloppsventil (2) ur fargpumpen.
Dra av kldamman (3) med medféljande skruvmejsel.

Satt bifogad nyckel (30 mm) pa inloppsventilen (2). Skruva
och dra forsiktigt ut inloppsventilen.

Rengor ventilsatet (4) med rengdringsmedel och pensel
(se till att inga penselhar blir kvar).

Rengdr tatningarna (5, 6) och kontrollera om de uppvisar
skador, byt ut vid behov.

Kontrollera alla ventildelar, sa att det inte finns nagra
skador. Byt inloppsventil vid synligt slitage.

MONTERING

1.

Satt in inloppsventilen (2) i tryckkdpan (1) och sakra med
klamman (3). Se till att den (svarta) packningen (5) ar
monterad i tryckkapan.

Skruva in enheten bestdende av tryckkdpan och
inloppsventilen i fargpumpen. Den (svarta) packningen (6)
maste vara monterad i fargpumpen.

Dra at tryckkdpan med nyckel (30 mm) och spann med tre
latta slag med en hammare i dndan av nyckeln (motsvarar
ett dtdragningsmoment pd ca. 90 Nm).




PL3500 REPARATIONER PA AGGREGATET

7.3 UTLOPPSVENTIL
1. Skruva ut utloppsventilen med nyckel (22 mm) ur
fargpumpen.

2. Draforsiktigt av klamman (fig. 17, pos. 1) med skruvmejsel,
tryckfjadern (2) trycker ut kulan (4) och ventilsatet (5).

3. Rengor eller byt ut separata delar.
4. Kontrollera att O-ringen (7) ar hel.

5. Var uppmaédrksam pad monteringsldget vid montering
av fijaderstodringen (3), (klams fast i tryckfiadern (2)),
utloppsventilsatet (5) och tatningsringen (6), -> se bild.

6. Vrid utloppsventilen till 60 Nm.
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NL ACCESSOIRES DK TILBEHOR

S TILLBEHOR

OND. NR. BESCHRUVING BESKRIVNING BESKRIVELSE

SPUITPISTOLEN SPRUTPISTOLER SPR@JTEPISTOLER
0538005 4 vingers RX-80™ met punt TR’ 4 Finger RX-80™ med TR" munstycke 4 Finger RX-80™ med TR’ dyse
0538006 2 vingers RX-80™ met punt TR 2 Finger RX-80™ med TR' munstycke 2 Finger RX-80™ med TR’ dyse
0550060 Spuitpistol S-3 Sprutpistol S-3 Sprejtepistole S-3

SPUITPUNTEN EN ACCESSOIRES SPRUTMUNSTYCKEN OCH TILLBEHOR SPR@JTEDYSER OG TILBEH@R
697-xxx markeringspunt TR'* TR' munstycke* TR' stribedyse *

694-XXXXXXX

markeringspunt TR**

TR® munstycke*

TR? stribedyse *

0289228 No Build puntbescherming “No Build”, munstycksskydd Akkumuleringsfri dysebeskytter
0538029 Puntwartel Munstycke med vridled Dysedrejetap
661-020 Puntzitting en -afdichtingskit (5 stuks) Sats med saten och tatningar for Dysesaede og teetningskit (5 stk.)
munstycken (5-pack)
FILTERS FILTER FILTRE
0089957 Grof gaasfilter (groen) Filter med grov maskvidd (gront) Grovmasket filter (gront)
0089958 Medium gaasfilter (wit) Filter med normal maskvidd (vitt) Mellemsveertmasket filter (hvidt)
0089959 Fijn gaasfilter (geel) Filter med fin maskvidd (gult) Finmasket filter (qult)
0089960 Extra fijn gaasfilter (rood) Filter med extra fin maskvidd (rott) Ekstrafinmasket filter (radt)
MARKERINGSACCESSOIRES LINJEMALNINGSTILLBEHOR STRIBEMALER, TILBEH@R
2418165 PL3500 sjabloonpistoolkit PL3500 schablonpistolsats PL3500 pistol skabelonkit
759-130 Verftrechter (45 [) Fargbehallare (45 ) Malingtragt (45 1)
0290175A LineSite-laser LineSite Laser LineSite Laser
759-150 Side-striper Side-stribemaler Sidremsa
424-826 Pareldispenser, 1 pistoolkit og trechter, 10- Strangdispenser med fargbehallare, 1 Perledispenser, 1 pistolkit met malingtragt,
15 cm lijnbreedte pistolsats, 10-15 cm linjebredd 10-15 cm (4-6") liniebredde
424-840 Pareldispenser, 1 pistoolkit og trechter, 30 Strangdispenser med fargbehallare, 1 Perledispenser, 1 pistolkit met malingtragt,
cm lijnbreedte pistolsats, 30 cm linjebredd 30 cm (12") liniebredde
0290181 Pareldispensersteunkit (vereist voor de Glasparlsautomat, fastsats (behovs for Konsolkit til perledispenseren (nedvendig til
pareldispenser) glaspérlsautomat) perledispenseren)
0537935 Trekhaakset / Haaksteun (vereist voor de Kulkoppling, sats / Dragkroksfaste (behovs Kuglebugsertraek, kit / Koblingskonsol
LazyLiner™) for LazyLiner™) (nedvendig til LazyLiner™)
0290040H LazyLiner™ Elite LazyLiner™ Elite LazyLiner™ Elite
0290041H LazyLiner™ Pro LazyLiner™ Pro LazyLiner™ Pro
0290953A HandiBead HandiBead HandiBead
0290623 Spray Shield Spray Shield Spray Shield
0290932 Sjabloonkit 1 Schablonsats 1 Skabelonkit 1
0290933 Sjabloonkit 2 Schablonsats 2 Skabelonkit 2
0290934 Sjabloonkit 3 Schablonsats 3 Skabelonkit 3

SMEER- EN REINIGINGSMIDDELEN

SMORJ- OCH RENGORINGSMEDEL

SM@RE- OG RENG@RINGSMIDLER

314-482 Liquid Shield™, 1 quart Liquid Shield™, 1 Quart (ca. 1 liter) Liquid Shield™, 1 Quart (946 ml)
0297055 Pump Shield™, 12 Amerikaanse ons Pump Shield™, 12 oz. Pump Shield™, 12 oz. (355 ml)
0508071 Paint Mate, 1 quart Paint Mate, 1 Quart (ca. 1 liter) Paint Mate, 1 Quart (946 ml)

* Bezoek www.titantool.com voor spuittip maten / Besok www.titantool.com att visa munstycket storlekar / Besag www.
titantool.com at se dyse starrelser
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NL POSITIE VAN HET SPUITPISTOOL DK SPROJTEPISTOLSTILLINGER
S SPRUTPISTOLSLAGEN
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NL
S TR'-SPETSAR FOR LINJEMALARE

Titan's TR'-tips voor het trekken van strepen
zorgen voor haarscherpe lijnranden,
consistente lijnbreedte en gelijkmatige
filmdikte. Tevensverminderenze de verspilling
van verf en verhogen het rendement dat
wordt behaald met de belijner.

Selecteer tips op basis van de grootte van
de opening en de sproeierbreedte (lijn).
Bepaal de gewenste sproeierbreedte (lijn) en
vervolgens de grootte van de opening die de
benodigde hoeveelheid vloeistof levert voor
de juiste verneveling. Gebruik tips met een
kleinere opening voor vloeistoffen met een
lichte viscositeit. Voor materialen met een
zwaardere viscositeit hebben tips met grotere
openingen de voorkeur.

DE TIPS VOOR HET TREKKEN VAN
STREPEN BEGRIJPEN

Voorbeeld A: Een grotere opening brengt
met dezelfde sproeierbreedte (lijn) een groter
volume verf aan op het gebied.

Voorbeeld B: Met dezelfde grootte van de
opening en een grotere sproeierbreedte
(lijn) op 15 cm boven het oppervlak, wordt
dezelfde hoeveelheid verf op een groter
gebied aangebracht.

TR'-TIPS VOOR HET TREKKEN VAN STREPEN

DK

Titans TR' Mundstykker til afstribning
af linjer giver knivskarpe linjekanter,
ensartet linjebredde og jaevn filmtykkelse.
De reducerer ogsa malingsspild og @ger
stribemalerens fortjeneste.

Veaelgmundstykkeeftermundingsstarrelse
og viftebredde (linje). Bestem den
gnskede viftebredde (linje) til jobbet og
derefter den mundingsstgrrelse, der vil
levere den ngdvendige maengde vaeske
til korrekt forstgvning. Brug mundstykker
med lille munding til vaesker med
lav viskositet. Til materialer med hgj
viskositet, foretraekkes mundstykker med
stor munding.

SADAN BRUGES MUNDSTYKKET

Eksempel A: Med densammeviftebredde
(linje), afgiver en stor munding en sterre
maengde maling til arealet.

Eksempel B: Med den samme
mundingssterrelse i position 6 tommer
(15 cm) over overfladen, betyder en
starre viftebredde (linje), at den samme
maengde maling afgives til et storre areal.

TR' MUNDSTYKKER TIL AFSTRIBNING

Titans  TR'-spetsar  fér  linjemalare
ger knivsparka kanter, konsekvent
linjebredd och enhetlig filmtjocklek. De
minskar ocksa pa slosad farg och okar
linjemalarens avkastning.

Vilj spetsar efter deras 0ppningsstorlek
och fléktens (linjens) bredd. Bestam
onskad flaktbredd (linjebredd) for jobbet
och ratt storlek pa 6ppningen for att ge
den noddvandiga méangden vatska for
korrekt atomisering. For vatskor med
lattare viskositet ska du anvanda spetsar
med mindre Oppningar. For material
med tyngre viskositet féredras storre
Oppningar.

FORSTA SPETSAR FOR LINJEMALARE

Exempel A: Med samma flaktbredd
(linjebredd) applicerar en storre 6ppning
en storre fargvolym pa omradet.

Exempel B: Med samma 6ppningsstorlek
placerad 6 tum (ca 15 cm) ovanfor ytan
betyder en storre flaktbredd (linje) att
samma fargmangd appliceras pa ett
storre omrade.

VOORBEELD A « EKSEMPEL A « EXEMPEL A

Filmdikte - Filmtykkelse «
Filmtjocklek

Minst -

Tipnummer « Mundstyk- 419 423 429
kenummer « Spetsnummer

Grootte van de opening 019 .023 .029

» Mundingsstarrelse -

Oppningsstorlek

Sproeierbreedte (lijn) «

Viftebredde (linje) « Flaktbredd

(linjebredd) 4" (10 cm) 4" (10 cm) 4" (10 cm)

Mindst - Minsta

Meest « Mest - Hogsta

VOORBEELD B - EKSEMPEL B - EXEMPEL B

Filmdikte - Filmtykkelse «
Filmtjocklek

Tipnummer « Mundstyk- 219 419 619
kenummer « Spetsnummer

Grootte van de opening 019 .019 .019

+ Mundingsstgrrelse -

Oppningsstorlek

Sproeierbreedte (lijn) «

Viftebredde (linje) - Flaktbredd

(linjebredd) 2" (5 cm) 4" (10 cm) 6" (15 cm)

Meest - Mest - Hogsta

Minst « Mindst « Minsta
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DE AANBEVOLEN TIPFORMATEN VOOR DE MEEST VOORKOMENDE TOEPASSINGEN

Grootte van de
opening (in inches)

0,013"-0,017"
0,017"-0,035"
0,025" - 0,043"
0,039” - 0,043"

Toepassing

Stencils en lijnen van sportvelden

Standaard verkeersschilderingen

Zelfaangedreven voertuig (gemiddelde/hoge snelheid)
Zeer kleverige verkeersschilderingen

Pistoolfilter
(gaas)

Gemiddeld
Gemiddeld
Grof
Grof

Spruitstukfilter
van pomp
(gaas)
Gemiddeld
Gemiddeld

Grof

Grof

OPMERKING: Raadpleeg het technische gegevensblad van uw coating voor suggesties voor filter- en tipgrootte.

ANBEFALEDE MUNDSTYKKEST@RRELSER FOR ALMINDELIGE APPLIKATIONER

Mundings- Applikation Pistolfilter (net) | Pumpe-
storrelsesomrade manifoldfilter
(tommer) (net)
0,013"-0,017" Stencil og atletikfeltlinjer Medium Medium
0,017"-0,035" Standard trafikmalinger Medium Medium
0,025" - 0,043" Selvkgrende drivhjul (med/hgj hastighed) Storkornet Storkornet
0,039" - 0,043" Hejviskgse trafikmalinger Storkornet Storkornet
BEMARK: Radfer dig med din belaegnings tekniske datablad for forslag til filter og tipstgarrelse.

REKOMMENDERADE SPETSSTORLEKAR FOR VANLIGA APPLIKATIONER

Intervall for Tillampning Plstolfilter (ndt) | Pumpgren-

oppningsstorlek
(tum)

0,013"-0,017"
0,017"-0,035"
0,025" - 0,043"
0,039” -0,043"

Stencillinjer och linjer for idrottsplatser

Vanliga trafikfarger

Sjalvgaende drivenheter (medelh6g/hdg hastighet)
Farger med mycket hog viskositet

Medel
Medel
Grov
Grov

rorsfilter (nat)

Medel
Medel
Coarse
Grov

OBS: Radgor med beldggningens tekniska datablad for forslag pa filter och spetsstorlek.

n
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NL TR' STREPEN TREKKENDE SPUITMOND GRAFIEK DK TR' AFSTRIBE STUDS DIAGRAM
S DEN TR’ STRIPINGSPETSEN KARTLAGGER

EENVOUDIG TE BEGRIJPEN LETFORSTAELIGE LATTFORSTAELIGA
TIPFORMATEN MUNDSTYKKEST@RRELSER SPETSSTORLEKAR
¢ Onderdeelnummer: 697 — XYY e Delnummer: 697 - XYY e Delnummer: 697 - XYY
e X =Breedte van de streep (ininches) e X =stribebredde (tommer), nar ¢ X =Randbredd (tum) ndr den sprutas
wanneer gespoten op 15 cm van het der sprgjtes 6 tommer (15 cm) fra 6" (ca 15 ¢cm) fran ytan
oppervlak overfladen e YY=0Oppningsstorlekitusendels tum
* YY = Grootte van de opening in ¢ YY=Mundingsstarrelse i e Exempel: 419 = En rand som har en
duizendsten van een inch tusindedele af en tomme bredd pa 4 tum med en 8ppning pa
e Voorbeeld:419=4"brede streepmet e Eksempel: 419 = 4" stribebredde 0,019 tum
een opening van 0,019" med en 0,019” munding

GROOTTE VAN DE OPENING (IN INCHES)

IN INCHES MM 0,013 0,015 0,017 0,019 0,021 0,023 0,025 0,027 0,029 0,031 0,035 0,039 0,043
'n°_= 2 51 213 215 217 219
= |4 102 413 415 417 419 a1 423 425 427 429 431 435 439 443
g 6 152 615 617 619 621 623 625 627 629 631 635 639 643
E 8-10 203-254 821 823 825 827 829 831 835 839 843
E Doorstroom (GPM) 0,18 0,24 0,31 0,39 0,47 0,57 0,67 0,78 0,91 1,03 1,32 1,64 1,99
| Doorstroom (LPM) 0,68 0,91 1,17 1,47 1,78 2,15 2,53 2,95 3,44 3,89 4,99 6,20 7,52
MUNDINGSST@RRELSE (TOMMER)
- TOMMER MM 0,013 0,015 0,017 0,019 0,021 0,023 0,025 0,027 0,029 0,031 0,035 0,039 0,043
E 2 51 213 215 217 219
E 4 102 413 415 417 419 o 423 425 427 429 431 435 439 443
5 6 152 615 617 619 621 623 625 627 629 631 635 639 643
=2 (810 203-254 821 823 825 827 829 831 835 839 843
E Flow (GPM) 0,18 0,24 0,31 0,39 0,47 0,57 0,67 0,78 0,91 1,03 1,32 1,64 1,99
Flow (LPM) 0,68 0,91 1,17 1,47 1,78 2,15 2,53 2,95 3,44 3,89 4,99 6,20 7,52

OPPNINGSSTORLEK (TUM)

o 0,013 0,015 0,019 0,021 0,02 0,025 0,027 0,029 0,031 0035 0,039 0,043
S |2 51 23 25 7 219

= [4 02 413 415 47 419 41 43 45 47 4y B 85 B B
E 6 152 615 617 619 621 623 625 627 629 631 635 639 683
= | 810 203-254 821 83 85 87 89 81 835 89 88
§ Flode (GPM) 018 024 031 039 047 057 067 078 091 103 132 164 199
= | Flide (LPM) 068 091 117 147 178 215 253 295 344 389 499 620 75
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GARANTIE

Titan Tool, Inc., (“Titan”) garandeert dat, op het moment van de levering aan de oorspronkelijke aankoper die de apparatuur zal
gebruiken (“Eindgebruiker”), de apparatuur vrij is van defecten in het materiaal en de uitvoering. Met uitzondering van eventuele
speciale, beperkte of uitgebreide garanties die door Titan zijn gepubliceerd, is de verplichting van Titan onder deze garantie beperkt
tot het kosteloos vervangen of repareren van de onderdelen die, naar het redelijk oordeel van Titan, defect zijn binnen de twaalf
(12) maanden na de verkoop aan de eindgebruiker. Deze garantie is alleen van toepassing wanneer de eenheid is geinstalleerd en
wordt gebruikt in overeenstemming met de aanbevelingen en instructies van Titan.

De garantie is niet van toepassing wanneer schade of slijtage optreedt als gevolg van schuren, roest of oneigenlijk gebruik,
nalatigheid, een ongeval, een foute installatie, vervanging met onderdelen die niet van Titan zijn of geknoei met de eenheid die de
normale werking belemmeren.

Defecte onderdelen moeten worden geretourneerd aan een bevoegd verkoop-/servicepunt van Titan. Alle transportkosten,
inclusief retour naar de fabriek indien nodig, zijn ten laste van en worden vooraf betaald door de Eindgebruiker. Gerepareerde of
vervangen apparatuur wordt geretourneerd aan de Eindgebruiker, waarbij het transport vooraf is betaald.

ER IS GEEN ANDERE UITDRUKKELIJKE GARANTIE. TITAN WUST HIERBIJ ALLE IMPLICIETE GARANTIES AF, INCLUSIEF, MAAR NIET
BEPERKT TOT, EEN GARANTIE VOOR VERKOOPBAARHEID EN GESCHIKTHEID VOOR EEN BEPAALD DOELEINDE, VOOR ZOVER DE WET
DIT TOELAAT. DE DUUR VAN EVENTUELE IMPLICIETE GARANTIES DIE NIET KUNNEN WORDEN AFGEWEZEN IS BEPERKT TOT DE
DUUR DIE IN DE UITDRUKKELIJKE GARANTIE IS VERMELD. DE AANSPRAKELIJKHEID VAN TITAN ZAL IN GEEN GEVAL GROTER ZIJN
DAN HET BEDRAG VAN DE AANKOOPPRIJS. AANSPRAKELIJKHEID VOOR GEVOLGSCHADE, INCIDENTELE OF SPECIALE SCHADE IS
UITGESLOTEN ONDER ALLE GARANTIES, VOOR ZOVER DE WET DIT TOELAAT.

TITAN GEEFT GEEN GARANTIES EN WIJST ALLE IMPLICIETE GARANTIES AF VOOR DE VERKOOPBAARHEID EN GESCHIKTHEID VOOR
EEN BEPAALD DOELEINDE VAN ACCESSOIRES, APPARATUUR, MATERIALEN OF ONDERDELEN DIE DOOR TITAN WORDEN VERKOCHT,
MAAR NIET GEPRODUCEERD. DEZE ARTIKELEN DIE DOOR TITAN WORDEN VERKOCHT, MAAR NIET GEPRODUCEERD (ZOALS
GASMOTOREN, SCHAKELAARS, SLANGEN, ENZ.) ZIJN ONDERWORPEN AAN DE GARANTIE VAN HUN PRODUCENT. TITAN ZAL DE
AANKOPER OP REDELIJKE WIJZE BIJSTAAN BIJ HET INSTELLEN VAN ENE VORDERING BIJ EEN INBREUK OP DEZE GARANTIES.

_NL_

Aanwijzing voor afvalverwerking:

Conform de Europese Richtlijn 2012/19/EU }
voor afvalverwerking van oude elektrische
apparatuur en diens uitvoer volgens nationaal /
recht, magdit product nietin hethuisval worden
gedeponeerd, en dient het milieuvriendelijk te
worden gerecycled!

Uw oude Titan-apparaat wordt door ons resp. onze
handelsvertegenwoordigingen teruggenomen en op de
betreffende inzamelpunten gedeponeerd. Wendt u zich
in dit geval aan één van onze service-contactpunten, resp.
handelsvertegenwoordigingen of direct aan ons.

EU-conformiteitsverklaring

Wij verklaren dat dit product voldoet aan de volgende normen:
2006/42/EC, 2011/65/EU

En normatieve dokumenten:

EN ISO 12100:2010, EN 1953:2013

De EU-conformiteitsverklaring wordt met het product
meegeleverd. Indien nodig kan de verklaring met bestelnummer
2382311 worden nabesteld.
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GARANTI

Titan Tool, Inc., (“Titan") garanterer, at udstyret - pa leveringstidspunktet til brug af den oprindelige kgber (“slutbruger”) - som denne
garanti deekker, er frit for defekter mht. materiale og forarbejdning. Med undtagelse af sarlig, begraenset eller udvidet garanti
offentliggjort af Titan, er Titans forpligtelse under denne garanti begraenset til udskiftning eller reparation uden omkostninger for
de reservedele, som i Titans rimelige omd@mme viser sig at veere defekte indenfor tolv (12) maneder efter salget til slutbrugeren.
Denne garanti geelder kun, nar enheden er installeret og betjent i overensstemmelse med anbefalinger og anvisninger fra Titan.

Denne garanti geelder ikke i tilfaelde af beskadigelse eller slid forarsaget af slibning, taering eller misbrug, forsemmelighed, haendeligt
uheld, forkert installation, udskiftning med reservedele som ikke stammer fra Titan, eller pilfingre som piller ved enheden sa normal
betjening svaekkes.

Dele, som er defekte, skal sendes tilbage til en autoriseret Titan forhandler/serviceveerksted. Alle forsendelsesomkostninger,
inklusive tilbagesendelse til fabrikken om ngdvendigt, er slutbrugerens ansvar og skal forudbetales. Repareret eller udskiftet udstyr
bliver tilbagesendt til slutbrugeren med forudbetalt forsendelse.

DER ER INGEN ANDEN UDTRYKKELIG GARANTI. TITAN FRALAGGER SIG HEDMED ALLE OG ENHVER UNDERFORSTAEDE GARANTIER
INKLUSIVE, MEN IKKE BEGRANSET TIL GARANTIER VEDR@ENDE SALGBARHED OG EGNETHED FOR ET SARLIGT FORMAL, | DEN
UDSTRAKNING LOVEN TILLADER. VARIGHEDEN AF ALLE UNDERFORSTAEDE GARANTIER, SOM IKKE KAN FRALAGGES, ER
BEGRANSET TIL DEN TIDSPERIODE, DER SPECIFICERES | DEN UDTRYKKELIGE GARANTI. UNDER INGEN OMSTANDIGHEDER SKAL
TITANS ERSTATNINGSFORPLIGTELSE OVERSTIGE K@BSPRISEN. ERSTATNINGSFORPLIGTELSE FOR FOLGESKADE, TILFALDIGE ELLER
SARLIGE SKADER UNDER ALLE OG ENHVER GARANTI ER UDELUKKET | DEN UDSTRAKNING LOVEN TILLADER.

TITAN GIVER INGEN GARANTI OG FRALAGGER SIG ALLE UNDERFORSTAEDE GARANTIER FOR SALGBARHED OG EGNETHED FOR ET
SARLIGT FORMAL MED HENSYN TIL TILBEH@R, UDSTYR, MATERIALER ELLER KOMPONENTER, SOM SALGES, MEN IKKE FREMSTILLES
AF TITAN (F.EKS. BENZINMOTORER, AFBRYDERE, SLANGER OSV.) DISSE UNDERLAGT GARANTIER, HVIS DE FINDES, FRA DERES
PRODUCENT. TITAN VIL YDE K@BEREN RIMELIG HJALP MED AT STILLE ETHVERT ERSTATNINGSKRAV FOR MISLIGHOLDELSE AF DE
SIDSTNAVNTE GARANTIER.

_DK_

Henvisning vedrgrende bortskafning:

| henhold til det europaeiske direktiv 2012/19/ }
EU vedrgrende bortskafning af gamle elektriske
apparater og direktivets optagelse i national /
lovgivning ma dette produkt ikke bortskaffes
sammen med husholdningsaffald. Af hensyn til
miljoet skal det afleveres pa et genbrugscenter.

Vi hhv. vore forhandlere tager imod Deres gamle Titan-
apparat, hvorefter det bortskaffes pa miljgvenlig made.
Henvend Dem i dette tilfeelde til et af vores service-centre,
vore forhandlere eller direkte til os.

EU Overensstemmelseserklaering

Vi erklaerer under almindeligt ansvar, at dette produkt er i
overensstemmelse med falgende bestemmelser:

2006/42/EC, 2011/65/EU

Anvendte harmoniserede normer:

EN ISO 12100:2010, EN 1953:2013

EU Overensstemmelseserklaeringen er vedlagt produktet.
Om ngdvendigt kan den efterbestilles med bestillingsnummer
2382311.
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GARANTI

Titan Tool, Inc., (“Titan”) garanterar att, vid tidpunkten for leverans till den ursprungliga kdparen (“Slutanvdndare”), utrustningen
som tdcks av denna garanti ar fri frdn material- och tillverkningsfel. Med undantag for ndgon speciell, begrénsad eller utdkad garanti
utfardad av Titan, ar Titans skyldighet under denna garanti begransad till kostnadsfritt utbyte eller reparation av de delar, enligt
Titans rimliga tillfredstallande, visar sig vara defekta inom tolv (12) manader efter forséljning till Slutanvandaren. Den hér garantin
galler endast nar enheten installeras och anvands enligt rekommendationer och anvisningar fran Titan.

Garantin géller inte i handelse av skada eller slitage som orsakats av slitning, korrosion eller felaktig anvandning, vardsloshet,
olyckshandelse, felaktig installation, anvdndning av andra komponenter dn Titan-komponenter, eller manipulering av enheten pa
ett satt som forsamrar normal drift.

Defekta delar returneras till en godkadnd Titan-butik/verkstad. Alla fraktkostnader, inklusive retur till fabriken, vid behov,
forskottsbetalas av Slutanvandaren. Reparerad eller utbytt utrustning returneras till Slutanvandaren i frankerat emballage.

DET FINNS INTE NAGON ANNAN UTTRYCKT GARANTI. TITAN FRISKRIVER SIG HARMED FRAN ALLA UNDERFORSTADDA GARANTIER,
BLAND ANNAT DE ANGAENDE SALJBARHET OCH LAMPLIGHET FOR ETT SPECIELLT ANDAMAL, | DEN OMFATTNING LAGEN MEDGER
DET. VARAKTIGHETEN FOR EN UNDERFORSTADD GARANTI SOM INTE KAN FRISKRIVAS AR BEGRANSAD TILL DEN TIDSPERIOD SOM
ANGES | DEN UTTRYCKTA GARANTIN. | INGET FALL SKA TITANS SKYLDIGHET OVERSKRIDA BELOPPET PA INKOPSPRISET. ANSVAR
FOR FOLJDSKADOR, OFORUTSEDDA ELLER SPECIELLA SKADOR UNDER NAGON GARANTI AR EXKLUDERAT TILL DEN OMFATTNING
LAGEN MEDGER.

TITAN LAMNAR INGEN GARANTI OCH FRISKRIVER SIG FRAN ALLA UNDERFORSTADDA GARANTIER ANGAENDE SALJBARHET OCH
LAMPLIGHET FOR ETT SPECIELLT ANDAMAL MED HANSYN TILL TILLBEHOR, UTRUSTNING, MATERIAL ELLER KOMPONENTER SOM
SALJS MEN INTE TILLVERKAS AV TITAN. DE ARTIKLAR SOM SALJS, MEN INTE TILLVERKAS AV TITAN (T.EX. GASMOTORER, BRYTARE,
SLANGAR ETC.) GALLER UNDER EVENTUELL GARANTI FRAN DERAS TILLVERKARE. TITAN GER KOPAREN RIMLIG ASSISTANS MED
EVENTUELL YRKANDE OM OVERTRADANDE AV DESSA GARANTIER.

-S-

Information om avfallshantering:

Enligt det europeiska direktivet 2012/19/EU om }
avfall som utgors av eller innehaller elektriska

eller elektroniska produkter och tillampningen /
av detta inom nationell rattspraxis, skall denna
produkt inte kastas i hushallssoporna, utan
maste atervinnas pa ett miljovanligt satt!

Din fardiganvanda utrustning fran Titan atertas av oss eller
vara agenturer och avfallshanteringen skots sedan pa ett
miljovanligt satt. Vand dig till nagot av vara servicestallen,
agenturer eller direkt till oss.

EU Konformitetsforklaring

Viintygar och ansvarer for, att denna produkt dverensstammer
med foljande norm och dokument:

2006/42/EC, 2011/65/EU
Anvanta harmoniserade normer:
EN ISO 12100:2010, EN 1953:2013

EU-konformitetsforklaringen medféljer produkten. Den kan vid
behov bestallas genom ordernummer 2382311.
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UNITED STATES SALES & SERVICE

WEB: www.titantool.com
PHONE: 1-800-526-5362
1770 Fernbrook Lane
Minneapolis, MN 55447
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POWRLINER"™

3500/ 35008
PERMASTROKE TECHNOLOGY™

Hydraulic Fluid Displacement Pump System Inside

INTERNATIONAL

WEB: www.titantool-international.com



